

Lekéstek a szentesi állattenyésztők a Mezőgazdasági Kiállításról

Csütörtökön nyílt meg a nagykövetség számára Budapesten az utóbbi esztendő legnagyobbszabású tenyésztői állatvásárra. Rengeteg a látóval ezen a hatalmas kiállításon, amelyen ötezer szebbnél-szebb állat sorakozik fel. Különösen elismerésre méltó eredménye az idei állatvásárnak az, hogy ezúttal a kiállítás rendezőse nem annyira a nagy uradalmakban felnevelt állatok felvezetésére fektette a súlyt, hanem inkább azt igyekeztek bebizonyítani, hogy milyen eredményeket ért el munkájával és szorgalmával a kisgazda.

Ha szentesi látogató nézgelődik a tenyészállatvásár nagy forgatagában, megütődve veszi észre, hogy alig akad meg a szeme a környék gazdaságainak állatain. Idegen ember azt hinné, hogy Szentesen és a közvetlen környéken nem is igen foglalkoznak állattenyésztéssel, annyira ritkák itt a ml földünkön felvezetett állatok.

A szentesi állattenyésztést egyedül Kanász N. Imre két pompás angolfélvér

kancája képviseli, a megye többi részéből pedig csupán Piti János szerepel ugyancsak angol félvérrel.

A megyei szarvasmarhatenyésztők egyesületétől Szász Károly és Csizmadia Sándor kiskirályági újvárosi, Berzevai Ferenc, Fokas János és Levendovics László szegvári gazdák vezetnek fel állatokat. Szép eredményt ért el Puskás Sándor szegvári tenyésztő, aki szarvasmarháival a Hangya jutalomdíjat nyerte.

A szentesi tenyésztők azért nem jutottak fel a mezőgazdasági kiállításra, mert — amint most kiderült — lekésték a jelentkezés idejét. Március hatodikáig kellett jelentkezni a tenyészállatvásáron való részvételre, de a résztvenni akaró gazdák csak tizedikére gyűltek össze. Akkorra pedig már foglalt volt minden hely.

A kiállítás házipari részében nagy a sikere Berényi Bálintnak, aki remekbe készült szentesi fekete edényeket árul.

—o—

Téli fapermetezéshez Neodendrin mérsékelt árban beszerezhető.

Telefon 80.

„A MI BOLTUNK”

Kossuth ucca 26.

Nyolcan nyújtottak be pályázatot a vármegyei állásokra

Pár héttel ezelőtt meghirdették a pályázatot az üresedésben lévő kiskun-dorozsmai főszolgabírói és a vármegyei árvaszéki ülnöki állásokra. A pályázat szombaton déli 12 órakor járt le és összesen nyolc pályázatot adtak be. Ezek egyrésze a két meghirdetett állásra, másik része pedig a két állás betöltésével esetleg megüresedő állásokra vonatkozik. A pályázatok, a beérkezésük sorrendjében a következők:

dr Csöregh Gyula vármegyei árvaszéki ülnök a másodfőjegyzői állásra pályázik;

Dósa Endre vármegyei másodfőjegyző a dorozsmai főszolgabírói állásra nyújtott be pályázatot;

dr Seres Samu dorozsmai tb. fő-

szolgabíró a főszolgabírói állásra, dr Temesváry Lajos jogszigorló a megüresedő állásokra;

dr Kovács Ödön vármegyei aljegyző, a másodfőjegyzői és az árvaszéki ülnöki állásokra, dr Zobay Béla aljegyző, főispáni titkár a vármegyei másodfőjegyzői és az árvaszéki ülnöki állásokra;

dr Gellért László vármegyei fogalmazó az árvaszéki ülnöki és aljegyzői állásokra;

dr Mátéfy László vármegyei közigazgatási gyakornok a vármegyei ülnöki, aljegyzői és a szolgabírói állásokra nyújtotta be pályázatát.

A pályázatok felett a közgyűlés dönt választás utján.

GYÖRI PUSPKISÉG SZANYI GAZDASÁGA
államilag pénzügymentesnek nyilvánított tehenészeti tejéből készült
INMENTALI SAJT
Lerakat és eladást iroda: BUDAPEST, IV. Királyi Pál-u. 9. Telefon: 183-574

A főispáni installáció

Vitéz dr Bonczos Miklós főispán ünnepélyes beiktatására nagy előkészületek folynak megyeszerte. Ugy volt a legutóbbi napig is, hogy az installációs közgyűlésen a kormány képviselőiben megjelenik több miniszter és a képviselők nagyobb csoportja is eljön Szentésre. Március 30-án, a beiktatás napján azonban a szokásos interpellációs napját tartja a képviselőház és ez a körülmény igencsak lefoglalja a mi-

nisztereket, valamint a képviselőket is, úgyhogy erre való tekintettel valószínűleg nem jöhet le Szentésre egyik miniszter sem. De egyébként is a jövő héten már megkezdődik a milliárdos beruházási program igen intenzív előkészítése is, úgyhogy a kormány tagjai egyelőre nem hagyhatják el hivatalukat és mostanában nem jelennek meg a főispáni installációkon.

—o—

**VESE-,
HÓLYAG
ÉS
EPEBAJOK**

TERMÉSZETES
GYÓGYSZERE
A
VILÁGHÍRŰ

SALVATOR-FORRAS
GYÓGYVIZE

KÖNNYŰ — VASMENTES — JÓ ÍZŰ.

Kérdezze meg orvosát!
Mindenütt kapható!
Lerakat Szentesen:
EISLER LAJOS cégnél

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap délután 2 órakor mérsékelt, 4, negyed 7 és fél 9 órakor rendes, hétfőn 6 és fél 9, kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal A legnagyobb tempójú magyar vígjáték.

120-as tempó

Szántó Armand és Szécsény Mihály pompás, zenés vígjátéka filmen. Főszerepben: Muráti Lili, Kabos Gyula, Mezei Mária, Szakáts Zoltán, Mihályffy Béla, Köpeczy-Boócz Lajos, Báthly Lajos. — Nagy színpadi siker után még nagyobb filmsiker. Kabos legsikerültebb alakítása. — Magyar Híradó. Királyok sportja. — Paramount Híradó. Bérletszűnet.

A város költségvetése

A belügyminisztériumban most tárgyalják egymás után a vidéki városok költségvetéseit. Először a törvényhatóságú városok költségeloirányzatát vizsgálja felül a minisztérium, azután sor kerül majd a megyei városok költségvetéseire is rövidesen. A költségvetések miniszterterkőri felülvizsgálása egy-egy városnál 1—2 napot vesz igénybe, amny most már az eddigi tárgyalások menetéből az is tapasztalható, hogy a belügyminiszter kékcseruzája, amely legtöbbszörre nagy javításokat szokott véghezvinni a városok költségvetésében, az idén nem túlságosan működik, vagy legalább is nem oly szigorúan alkalmazza, mint más esztendőben és az eddigi letárgyalt költségvetéseket ugyiszólván változtatás nélkül jóváhagyták. Ezekután remélhető, hogy Szentés város költségvetését szintén változás nélkül jóváhagyja a minisztérium, melyet megfontoltan és a takarékoság szemmel tartásával állított össze Szentés város képviselőtestülete.

Asszonyom Ön jól jár

ha hus — hentesáru és husvéti sonka stükségletét

Szabó hentesnél szerzi be

Állandóan friss áru, olcsó ár, figyelmes kiszolgálás. Tegyen egy próbavásárlást.

Megyei és városi tisztviselők egészségügyi tanulmány utja

Dr Dósa István alispán székfoglaló beszédében annakidején bejelentette, hogy nagy súlyt helyez a közigazgatási tisztviselők és megyei vezető hivatalnokok fokozottabb egészségügyi kiképzésére. Az alispán programjához képest nemrég felkérte dr Johann Béla belügyminiszteri államtitkár, tegye lehetővé, hogy a közigazgatási tisztviselők és a megye vezető hivatalnokai tanulmányút céljából Budapestre utazhassanak és ott tanulmányozzák a fontosabb egészségügyi intézményeket. Most megérkezett a válasz Johann államtitkártól, hogy szívesen vállalkozik a tanulmányút megszervezésére és április 2-ában állapította meg annak napját. A jövő héten szombaton reggel utaznak el Szentésről a tanulmányút résztvevői és délelőtt 10 órakor Johann államtitkár államtitkár a belügyminisztériumban fogadja őket. Ezután dr Gaál András közegészségügyi főfelügyelő az egészségügyi munka megszervezéséről tart előadást, majd a résztvevők elindulnak, hogy megtekintsék a főváros fontosabb egészségügyi intézményeit.

A budapesti egészségügyi tanulmányúton résztvesznek dr Dósa István alispán vezetésével a megyebeli polgármesterek, főszolgabírák, a megyei tisztiorvosok, a tisztviselők, jegyzők.

Közlöny

Egy kirakat ablak...
szu, 110 cm. sz...
Tóth József ucca...
350 sárga vallyog...
olcsón eladó Tóth...

Egy szép tükrös...
tésznél. Városi be...

Ertesítem rendel...
im megjöttek, de...
Szabó Károly szab...
ucca 12-a.

Egy keveset has...
metező jutányos á...
bertnál Széchenyi...
Rákóczi ucca

Vizmentesponya...
lettízetresre is Sm...
kereskedésében le...
hat Kossuth ucca

Kapaekék készit...
t hely a T...
vasakat, mindenfé...
pek javítását jutá...
gépészkövácó Báli...
az ajándéka:

Eladó 250 kéve lev...
ra is Jókai ucca 9...
nc ucca 28.

Szines cipő betes...
sét, Okma gumi...
javítást vállal Erd...
kakereskedő

Kisbirtokosok birt...
nyösebben eszköz...
biztosításokat. For...
irodánkhoz. Klauz...
ika.

Egy jókarban lév...
eladó, értekezni N...
3—4 kocsi töltés...
kénti 80 fillér fuva...
kapható Weinberg...

Szalagtűrészgép r...
tergapat van eladó...
Hódmezővásárhely...
V

Egy jókarban lév...
vételre keresek. P...
te

1500 darab vallyog...
ca 11 szám alatt.

Eladó kettős eke...
költyöző, henger...
logh Antal Alsóré...

Egy igáskocsi és...
eladó; értekezni H...
alatt lehet.

Paplant olcsón és...
hályné Fekete Má...
or

200 kilós kemény...
lyokkal, ruhaszek...
Szent Anna ucca...

Kutzuhatag nagy...
fenyőfakád, pince...
Ferenc ucca 73.

A Tisztviselőtelep...
ben egy házhely ad...
Andrássy ucca 7...
att

Keresek naponk...
tejet házhoz hordv...
:

Eladó konyhaaszt...
és egy egyszerű ágy...
udvarban balra.

1 darab 32 HP Ho...
colos Máv golyós...
Imréné Nagykirálya...
közli.

Istálló érett trágya...
gü eladó Simonyi Er...
alatt.

Szedertelep Petrovics...
mu házhely 6 éves sz...
gyümölcsössel eladó.

Dus választéku szöve...
ruhát jutányos árért...
bó Lakos ucca 19.

Bukszustövek eladó...
zakhoz ajánlkozik. Br...
37.

Hűtőszalonna, zsír, ré...
karból, kertikapák, m...
szeg, lapát, ásó, mész,
Gulyonát Stammer S

Vény

Ág muk vasárnapi rejtvények meg- jtk névsorát p- sárga vályg- sán eladó Tóth

veszi fényképfelvé- képzési műterem

Bartha János uc-

és a Tudományos tők délután 6 óra- sára. Tudományos éka:

Rákóczi ucca 40.

rány Mihály ucca

Jókai ucca 155,

Bercsényi ucca

Kossuth ucca

hely a TUDO- az szerda este fél

adására. **A TUDO- az ajándéka:**

eszesz ucca 3. Ká- za 30. Juhász Fe- ne ucca 28. Lan- Aurél sor 1.

Értesítés! A tulajdonomat képező Ba- ross ut 3. (a volt R ép a vendéglő) alatt lévő vendéglőt és szállodát saját kezelésében megajítottam.

Kiváló fajborok! Kétüő konyha!

Olcsó árak! — Szives pártfogást kér: Czeglédy Béla vendéglős

Zajos kiséri szerenád

Kalandos szerenád zajlott le a napokban az egyébként csendes Kisérben. Az egyik ház ablaka alatt éjtél- tájban jókedvű fiatalemberekből álló társaság helyezkedett el és tekintettel a tavaszra meg a házban lakó szép- lányra — ahogy ilyenkor illik — rá- zendítettek egynémely szerelmes dalra.

A szerenád azonban nem ment si- mán, a zajra a környékbéliek is fel- ébredtek és akarva nem akarva, vé- gig kell hallgatniok (vagy szenvedni- ök?) az éjszakában összeverődött »da- lárda« produkcióját. Önzetlen fiatalem- berek lehettek, nem voltak összejárva.

Mikor már több volt az elégnél, az egyik szomszéd kiszólt az ablakon:

— De mostmár aztán elég legyen ám, azt az erre meg amarra... mert aludni akarunk...

Szó szóra jött, a mérges szomszéd sem hagyta magát. Kijabálás kezdődött, alig lehetett a félhevült fiatalembere- ket elküldeni. Hír szerint az álmában megzavart szomszéd csendháborítás mi- att feljelentést szándékszik tenni.



nem téveszti meg a gazdát, mikor vetőmagot, tenyészállatot vagy takarmányt vásárol. Tudja mire ügyel- jen. Mi után igazodjék azonban, amikor egészségéről van szó és fejfájás, meghűlés, rheuma ellen ASPIRIN-t óhajt vásárolni? — Ügyeljen, rajta van-e a tablettán a »Sapota«-kereszt, ami szavatolt jéségért és megbízhatóságért.

ASPIRIN TABLETTÁK A »Sapota«-KERESZTTEL

Közös sirba temették a boldogtalan szerelmespárt

Benn, a halottas szobában két ezüstsziű koporsó pihent a fekete áll- ványokon. Künn a Kálvária-temető ud- varán hosszú fekete sorban álldogáltak az ismerősök és jóbarátok, akik eljöt- tek, hogy megadják a végtisztességet a Tisza két tragikus fiatal halottjának. Török Istvánnak és Faragó Rózsiká- nak, akik elindultak egymás kezét fog- va a szivattyutelep medencéjének szé- léről a hullámok árján át a halál ország- útjára...

Gyümölcsöző Boldogasszony nap- jának napsugaras, tavaszi délutánján nagy tömegben feketélt a nép az ud- varon. Az arcon ott komorodott a gyász öszinte részvéte. A halottaszoba fölül néha felcsuklott egy-egy zokogás, ahogy felsírtak az édesanyák, a hozzá- tartozók: — Kedves jó gyermekem... kedves jó Pistikám... Rózsikám lelkem... Két ezüstsziű koporsó. Ahogy rácsu- kódott a szentődőre a tetejük, meg- csillant rajtuk a napfény, ami a messzi- ségtől jött és sóhajok szakadtak fel a

szivekből, — sóhajok a messziség, a titkok országa felé...

Azután megindult a szomorú me- net a frissen ásott sírhoz. Százak és szá- zak álltak körül a gödröt, amelybe utolsó akaratukhoz híven, istenes ének és alázatos imádság közben temették őket. Tompán koppantak a görgöngyök a két koporsó ezüstsziű fedelén, ahogy rájuk hullott, omlott és zuhogott a föld. Anyakönyvek, szivszaggató zokogások kísérték a görgöngyök hullását, nem ma- radt szem szárazon, idegen emberek sirattak két fiatal szív kettétört boldog- ságát.

...Sirjuk ott domborodik a Kál- vária temetőben. Virágillat és napsu- gár veszi körül a szerény fakeresztet, amin a nevük világít. Talán boldogok most ott lenn, ahol már nem fáj semmi: a sír mélyén, amelynek dombja fölött egyhangú örök zengéssel döngenek már ezen a tavaszodó világon a mé- hecskék...

Kitoloncolták-e

Szentesről a szép Bíró Máriát?

A szegedi törvényszék Habermann felebbviteli tanácsa most tárgyal egy érdekes rágalmazási és becsületsértési ügyet, amelyben a feljelentést Bíró Má- ria, jelenleg szegedi kalaposleány ter- te. A szép szőke leány a járásbíróság- hoz beadott feljelentésében elpanaszol- ta, hogy a vele egy házban lakó Róth Lajosné többek jelenlétében sértő sza- vakat kiabált feléje, majd azt kiáltozta, hogy Szentesről is rossz viselkedése mi- att toloncoltatta ki a rendőrség.

A járásbíróság előtt a vádlott Róth Lajosné viszont vádat emelt Bíró Mária ellen, mert az asszony szerint a kala- posleány kezdte a veszekedést, ő volt az, aki sértő megjegyzéseket tett reá, ő már csak ezeket a megjegyzéseket vi- szonozta. Egyébként — mondotta — biztos tudomása van arról, hogy a le- ánynt igen is kitoloncolták Szentesről. A szép Bíró Mária felháborodottan tiltakozott a rágalmak ellen, kijelentette, hogy neki sohasem volt semmi baja a szentesi rendőrséggel, amelyik pillá- natban akar, akkor mehet vissza Szen- tesre, csakis üzleti érdekből költözött el onnan.

A járásbíróság csak Bíró Máriát találta bűnösnek és ezért 20 pengő pénzbüntetésre ítélte, míg Róthné fel- mentette. A törvényszék megváltoztat- ta az elsőtoku bíróság ítéletét és mind- kethejük bűnösségét megállapította, azonban büntetését egyikükre sem sza- bhatta ki.

Jelentéktelen

ok miatt akart meghalni a marólugos fiatalember

Szerdán este, mint megirtuk, su- lyos mérgezősset a mentők kórházba szállították Nagy József 21 éves fiatal napszámot, aki Lázár Vilmos ucca 28 számú lakásán öngyilkossági szándék- kal marólugot ivott. A kórházban azon- nal kezelés alá vették, valamennyire jobban lett, úgyhogy tegnap ki lehetett hálgtatni. Nagy József egészen jelen- téktelen családi ok miatt akart meg- halni, amelyet nagyon a szívére vett. Állapota még mindig igen súlyos, fel- épüléséhez nem sok reményt fűznek.

CIPŐK Legjobb minőségben Legnagyobb választékban Legújabb divat szerint Legolcsóbban
Kálmán és Vajda cégnél
Telefon: 199.

Kerékpárbaletet után merevgörccs

Juhász István 33 éves csongrádi magánitjszűvel még március 15-én könnyebb kerékpárbaletet történt. Ke- rékpáron Szentesre tartott, amikor az országúton egy másik kerékpáros elő- ni akarta, eközben az előzni akaró ke- rékpáros olyan közel hajtott hozzá, hogy a hátsó kerekét megbillentette. Juhász István alól kicsuszott a kerékpár, ő ma- ga pedig arcaat rábukott a kormányra. A bal szeme fölött a homlokán jelenték- telen horzsolást szenvedett, amit a csen- gő forgatónyele okozott.

Juhász István hazatérve nyomban kimosta a jelentéktelennek látszó sebet, majd elővigyázatosságból orvoshoz ment, aki tetanuszinjekcióval látta el.

Juhász István már el is telejtette a kis balesetet, amikor tíz nap múlva, pénteken váratlanul rosszul lett. Heves- láz támadta meg, végtagjai zsibbadni kezdtek, ágyának esett. Az előhívott or- vos legnagyobb meglepetésre tetanusz- mérgezést állapított meg. Juhász Ist- vánt az orvos tanácsára nyomban be- szállították a szentesi kórházba. Az or- vosok tüzetesen megvizsgálták és azt

állapították meg, hogy a több mint tíz nappal azelőtt szenvedett jelentéktelen karcolás következtében, a nyomban megtett elővigyázatossági intézkedések ellenére, súlyos tetanuszfertőzést szen- vedett, végtagjai már jóformán telje- sen megmerevedtek és állapota komoly aggodalomra ad okot.

Juhász Istvánt tegnap a rendőr- ség részéről kihallgatták a kórházban. Nem tudta megmondani, hogy ki volt az a kerékpáros, aki március 15-én őt elütötte a szentesi országúton és ezáltal közvetve, de természetesen akaratlanul előidézője volt a súlyos következmé- nyekkel járó balesetnek. Csak arra em- lékezett, hogy az ismeretlen gazdakül- sejű kerékpáros fekte kabátban és csizmában volt. Ilyen körülmények kö- zött természetesen azt sem tudhatja, hogy az illető szentesi volt-e, vagy csongrádi.

A rendőrség most mindenesetre megkísérli a kerékpáros kijelét megál- lapítani. Juhász István állapota a kórház értesítése szerint súlyos, életveszélyes.

A butorvásárló közönség figyelmébe! Mielőtt butorszükségletét beszerezné, tekintse meg üzletemet vételkényszer nélkül. Meg fog győződni áruim jószágáról és olcsóságáról.
Raktáron tartok: kemény- és festett hálót, ebédloket, konyhabutorokat, modern kárpitos- árukat és hajlított székeket.
Leszállított árak!
SZAMOSKÖZI SÁNDOR Kossuth ucca 17 sz.

...y jókarban lévő...
...dó, értekezni...
...4 kocsi töltés...
...80 fillér fuva...
...ható Weinberg...
...pan. Kurcz Gyula...
...lagtűréségép...
...gapad van elad...
...mezővásárhely...
...y jókarban lévő...
...tre keresek. P...
...eket, hogy téved...
...darab vályog...
...II szám alatt...
...dó kettős eke...
...yozó, henger...
...h Antal Alsó...
...y igáskocsi...
...dó; értekezni...
...t lehet...
...plant olcsón...
...yné Fekete M...
...kilós kemény...
...kkal, ruhaszék...
...ant Anna ucca...
...tzuhatag nagy...
...yófakád, pince...
...enc ucca 73...
...Tiszviselőtele...
...n egy házhely...
...drássy ucca 7...
...resek naponk...
...t házhoz hord...
...alanti szelvény...
...estig juttatandó...
...A helyesen meg...
...jutalmakat sor...
...darab 32 HP Ho...
...os Máv golyós...
...rénél Nagykirá...
...érett trágya na...
...eladó Simonyi...
...relvény...
...388 márc. 20...
...házhely 6 éves...
...mölcsösrel elad...
...is vászástéku...
...át jutányos ár...
...Lakos ucca 19...
...kszűstővek elad...
...hoz ajánlkozik...
...kozása, lakása...
...izsalonna, zsír...
...bol, kertikapák...
...g, lapát, ásó, m...
...lyonát Stammer...

Március 31-ig adják ki az őstermelői igazolványokat

A városháza földszintjén, a 30-as szobában állítják ki az őstermelői igazolványokat. Napok óta nagy itt a forgalom, tömegesen váltják ki a gazdák az őstermelői igazolványt, amely számukra forgalmiadó mentességet biztosít a terményeik eladásánál. Március 31-ig lehet őstermelői igazolványt

kiváltani, ezután már csak megújítják az igazolványokat, új igazolványt már nem állítanak ki. Jellemző a nagy forgalomra, hogy az idén már több mint 300 őstermelői igazolványt állítottak ki és március hátralévő napjain még bizonyára sokan fognak ezért folyamodni.

JUHÁSNÁL Kovács M. utóda
 Prima márkásipők a legdivatosebb formában. Alkalmi vételek, egyes párok féláron Selyemharisnyák a legokosobban.
 Állandóan nagy raktár, óriási választék!
 Olcsó szabott árak! Telefon: 157

Megindul a tiszai hajózás

Az egyre javuló időjárás tavaszt várásról a határra és megélni a Tiszapart is lassanként. Ünnepekenként már sokan kísérték a Tiszára, amely rövidesen a közlekedés szolgálatába lép. Április 5-én kezdődik meg a tiszai hajózás az idén. Áprilisban egyelőre hetenként háromszor: hétfőn, szerdán és szombaton megy hajó lefelé a vizen. Hajnali 3 óra 30 perckor indul a hajó Szeged irányába. Délután 2 óra 15 perckor indul visszafelé Szegedről és este a szokott időben, 7 órára hangzik fer kürtjének szava a szentesi gátak körül. Májustól kezdve péntek kivételével naponta lesz hajójárat.

Az idén a hajóutasok számának emelkedésére lehet számítani. Maga a hajózási vállalat kéri rövidesen a várostól, hogy rendszerítsenek autóbúsjáratot a hajóindulások és érkezések elé. A szegényebb emberek utazását nagymértékben könnyítene az olcsóbbtarifájú hajójárat. Tavaly 150 utas gyűlt volna össze a szegedi szabadtéri játékokra is, ha lett volna autóbúsjárat, amelyik kiviszi a közönséget. Az idei szabadtéri játékokra most már előreláthatólag külön hajó viheti a szentesieket.

Ha elegánsan és olcsón
 akar ruházkodni, a tavaszi szezonban próbálja meg
Herskovitsnál!
 Öltöny, felöltő már 90 pengőtől
 Elertex és szupertex szövetekből

Nem vásárolt a város tenyészbikákat

A legutóbbi városi közgyűlés mint megirtuk — elhatározta, hogy 4-5 ezer pengős összeg keretén belül tenyészbikát vásárol. A héten dr. K. Nagy Sándor polgármester vezetésével bizottság utazott fel Budapestre a mezőgazdasági kiállításra és tulajdonképpen a képviselőtestület ülését azért is hívták össze a múlt hét szerdájára a szokásos pénzügyi nap helyett, hogy a közgyűlési határozat révén, már a megnyitás napján, csütörtökön felutazhassék Budapestre a tenyészbikavásárló bizottság.

A bizottság utja azonban nem járt eredménnyel. A kiállításon aránylag kevés tenyészbika volt s ezek is aránytalanul drága áron már az első nap gazdát cseréltek. Ilyen körülmények között a város által kiküldött bizottságnak nem volt módjában bikát vásárolni, hanem erre valószínűleg egy más alkalommal kerülhet majd sor, amikor kedvezőbb áron lehet hozzájutni tenyészállatokhoz.

Megnyit Nagy Ferenc italcarnoka

SZENTES, Kossuth ucca 34, volt Nagy Kovács Imre vendéglőben.

BOR-ÁRLAP:	1 liter	Családi tea-rum	3.40
2 DECI ASZTALI-BOR 8 fillér.		Jamaicai Angolkeverék, rum	4.40
Asztali fehér	0.40		
Ó kádár	0.50	Finom likőr:	pengő
Szemelt Rizling	0.66	1 liter	
Édes nemes Kádár	0.76	Finom Császárkörte	2.80
Ringató	0.80	Meggy likőr	
Zamatos kocintgató	0.90	Vanília-likőr, Angolkeserű	
Édes csomage vörös, vagy fehér	1.10	Extra orémlikőr	
Tokaji száraz, szomorodni	1.10	Cacao krémlikőrök la	
Úrmós magyar vermout	1.60	Triple sec krém	
Tokaji 3 puttonos aszabor	1.80	Cherry Brandy	
		Chartreuse	
		Narancs	
		Marsachinó	
		Barack	
		Cerdial	
		Curacó	
		Mandarin	
		Alpesi keserű	
		Peppermint	
		Aliaich	
		Ese gyomorkeserű	
		Mandula	
		Császárkörte extra	
Kisjóstón főzött gyümölcspálinkák:			
FÉL DECI PÁLINKA 12 fillér			
Törköly pálinka	2.80		
Eper pálinka	2.80		
Ó szilvórium	4.00		
Barackpálinka	4.00		
Benyovka	3.40		
Borovicska	3.60		
Kiváló borokból párolt magyar konyak:			
1 liter Magyar Brandy	3.60		
1 " Brandy Medicinal	4.00		
TEA-RUMOK:			
FÉL DECI RUM 14 fillér.			
Belföldi rum	2.80		

Belföldi rum 2.80
 Igen olcsó rendkívül finom válogatott uradalmi fajborok, kitűnő pálinkák, extra különleges rumok, különlegességek. Saját érdeklében mindenki tegyen konyakot és az összes létező legfinomabb likőr különlegességek. Saját érdeklében mindenki tegyen egy kóstolót és állandó vevőm lesz! — Egy forró tea 24 és 30 fillér fél deci rummal

Bartha János u. 5 számú házban levő fűszer-üzlet

berendezéssel és felszereléssel együtt május hó 1-re kiadó. Értekezni lehet: Bathányi ucca 3 szám.

Megbélyegzik a kehes lovakat

A gazdákat számtalanszor szokta csalódás és ezzel együtt anyagi károsodás érni a lóvásárlások alkalmával.

Rendszerint azzal vezetik félre lelküismeretlen emberek a gazdaközönséget, hogy az eladásra kínált lovak kehesességét eltojtják, ezzel azután megtevesztik a vevőt. A keheség azonban szavatossági hiba és a lelküismeretes eladó vigyáz is arra, hogy kehes lovaknak ezt a betegségét el ne tagadja, mert különben a lovat visszaadhatják neki és igen sokra mehet a perköltség is. Az ilyen kehes lovak azután legtöbbször kupeckékre kerülnek. Az állatvásárlók valószínűleg hemzsegnek a kupeckézen lévő keheslovakról, amelyek nagyrésztben előbb mesterségesen uton el szokták fojtani a keheset és azután így adják tovább nem tördelve, hogy eljárásuknak mi lesz a következménye.

Az ilyen lelküismeretlen kereskedővel szemben hiába való a szavatosság is, mert az eladónak rendszerint nincs semmije, peres uton nem lehet rajta semmi sem behajtani, hiába is itélik meg a bírósági eljárás során a megfélemlítő kárterítést. Még a legjobb eset az, ha fél, vagy harmadáron vissza lehet neki adni a kehes lovat. Ebbe a megoldásba legtöbbször bele is mennek, mert keresnek az üzleten és megszárdulnak a peres eljárástól is. A vizsgált lovat azután tovább adják másnak, hogy azután, ha az is vissza viszi, az előbbi módon eljárva, újból és újból másokat károsítsanak meg. Ezeknek a lelküismeretlen üzelmeknek a megszüntetésére csak egyetlen mód látszana alkalmasnak és arról tárgyaljat legutóbb a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület, ahol a lóvásárlásoknál félrevezetett gazdák sokszor tesznek panaszt. A Gazdasági Egyesület a visszaélések megszüntetését úgy látja keresztülvihetőnek, ha az évenként tartandó haszonállat vizsgálatoknál, a vizsgálatot a keheség megállapítására is kiterjesztenék és a kehesnek talált lovakat rásütéssel megbélyegeznék. A bélyeget a ló szembeötölő részén helyeznék el, hogy a vásárokon senkinek se kerülhesse el a figyelmét, melyek a keheségben szenvedő lovak.

A Gazdasági Egyesület a visszaélések elkerülése végett most felterjesztést intézett dr. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszterhez. Azt kéri az egyesület felterjesztésében, a miniszterium kötelezőleg rendelje el, hogy a haszonállatvizsgálatok alkalmával az állatorvosi vizsgálatok a lovak kehesességére is kiterjedjenek és a helyesnek talált lovak már a vizsgálat során rásütéssel megbélyegeztesse.

Ha a földművelésügyi miniszter a Gazdasági Egyesület felterjesztésének eleget tesz, akkor a jövőben igen sok gazda menekül majd meg a károsodástól és legalább ezen a téren megszűnnek végre az eladók üzelmek. A szentesi lovtartó gazdák körében nagy érdeklődéssel várják a miniszter döntését.

Használja
6 üléses, modern bérautómat!
 gyors, kényelmes, olcsó
Megrendelhető a piactéri
Autóbuszudl. Dömsödi 3.

Táplálék kell mindennek

Magyarországon az ősz Péter és Pálkor kezdődik. Amint a kalászosok sárga érésben vannak, az ember hiáb tekint körül a határban, zöld foltokat csak itt-ott lát, egy-egy kukoricatábla, répatóld és mélyebb helyeken rétel kaszálók zöldje üdít az őszi sárgaszíntől elfáradt szemet.

Pedig nemcsak a szem kívánja a zöldet, kívánja azt az ember, állatgyomra egyaránt. Nem lehet egészséges ember az, aki — különösen nyáron — zöldseget, gyümölcsöt, zöld paprikát nem fogyaszt, de állattól sem kívánhatunk erőteljesítményt, vagy hasznos teljesítményt, legkevésbé bő tejeslehet ha nyáron zöld takarmányban szükdődik.

Szükséges-e, hogy Péter-Pálkor határban a sárga szín uralkodjék? Zöldmező hívei bebizonyították, hogy hazai körülmények között egész nyáron bőven etethetjük házi állatainkat zöld takarmánnyal és hogy zöld legelő nyáron száraz viszonyaink között nyáron is lehetséges.

De nem elég, hogy fűmaggal vassal, sükkel, réttel, legelőinket, nem elég, ha lucerna, lóhere, csalamádé, egyéb takarmányterületeink nagy részét növeljük, szükséges, hogy megfelelő talajművelést, megfelelő vizgazdálkodást folytassunk, gyűjtsük össze a rendelkezésre álló csapadék vizét a talajban, de még biztosabb az, hogy karmánynövényeinket, rétteinket, legelőinket megfelelő növényi táplálékkal látjuk el. Más szóval gyáznunk kell. Régi közmondás mondja, hogy a rét a szántó föld anyja, az anya is felemondja a szolgálatot, említi elapadtak. Réttünk talaját például évszázadok óta csak zsaroltuk, trágyázásra alig egy-két jó gazda gondoskodik.

Igaz, kevés istállótrágyánk a szántóföldre sem elegendő, de azért van a műtrágyák, hogy azokkal a kevés istállótrágyát kiegészítsük. Kétségtelenül alkalmasak a műtrágyák, a takarmány növényeinket dúshozzára bírják és rétteink, legelőink hozamát növeljék.

Jó vetőmag, jó talajmunka és helyes trágyázás együtt alkalmazva csak meg az eredményt.

Erősen illatosított
pipero szappan
darabja 15 fillér.
 Kapható:
Kerecz Gyula Korona Illatszertáránál

35,000 francia munkás sztrájkja

Pár nappal ezelőtt Párizsban nagy ipari üzemekben sztrájk történtek és szombaton a sztrájk tovább terjedt és nagy autógyárak kassái megszállták a gyár üzemeltetői lehet tartani, hogy hétfőn még ezer autógyári munkás csatlakozott a sztrájkoló táborához. A sztrájkoló munkások száma szombat délutánra elérte a 35 ezeret. A kormány béki megkíséreléseket kezdett, de ez nem vezetett eredményre. A munkaadók ragaszkodnak hozzá, hogy a sztrájkoló munkások vegyék fer a munkát, azután egyenlőnek velük.

A ZSOLDOS MAL
 és cseretelepeinek örleményei a válóbbak.
 Cseretelepeink: Rákóczi Ferenc ucca Vásárhelyi ut 14, Káján 65 sz.
 Végeztessen próbárlást, ugy a séggel, mint a kiszolgálással meg lesz elégedve.

Táplálék kell mindennek

Magyarországon az őszi Péter és Pál kezdődik. Amint a kalászosok érésben vannak, az ember hiába jár körül a határban, zöld föltsókat lát, egy-egy kukoricatáblánál és mélyebb helyeken rétek, rétek zöldje üdíti az őszi sárgaszínű tárt szemet.

Pedig nemcsak a szem kívánja a zöldet, kívánja azt az ember, állat, ember egyaránt. Nem lehet egészséges ember az, aki — különösen nyáron — nem fogyaszt, de állattól sem kívánunk erőteljesítményt, vagy hasznosított, legkevésbé bő tejlejt, nyáron zöld takarmányban szűkölködik.

Szükséges-e, hogy Péter-Pálkor a földben a sárga szín uralkodjék? A mező hívei bebizonyították, hogy a különböző körülmények között egész nyáron eltehető a házi állatainkat zöld takarmánnyal és hogy zöld legelő nyújt száraz viszonyaink között nyáron lehetőséget.

De nem elég, hogy fűmaggal veszteljük réteinket, legelőinket, nemcsak a lucerna, lóhere, csalamádé és egyéb takarmányterületeink nagyságát növeljük, szükséges, hogy megteremtjük a megfelelő vizgazdálkodást folytassunk, gyűjtsük össze a rendelkezésre álló csapadék vizét a tanyán, de még biztosabb az, hogy tápanyagjainkat, réteinket, legelőinket megfelelő növényi táplálékanyagokkal lássuk el. Más szóval trágyázunk kell. Régi közmondás mondja: "Hogy a rét a szántóföld anyja. De a rét elapadtak. Réteink talaját pedig századok óta csak zsaroltuk, trágyára alig egy-két jó gazda gondolt."

Igaz, kevés istállótrágyánk a szántóföldre sem elegendő, de azért vannak a műtrágyák, hogy azokkal a kevés istállótrágyát kiegészítsük. Különösen alkalmasak a műtrágyák, hogy a karmány növényeinket dúsz hozamú birtokunk és réteink, legelőink hozamát növeljék.

Jó vetőmag, jó talajmunka és helyes trágyázás együtt alkalmazva hozhat csak meg az eredményt.

NAPIHIREK

VASARNAP, március 27. — Róm. kat.: Laetare. — Protestáns: Hajnalka. Nap kel: 5.51 órákor, nyugszik 6.22 órákor. — Hold kel 3.30 órákor, nyugszik: 2.00 órákor.

Időjelzés: Élénk nyugati, majd északnyugati szél, sokhelyen eső és zivatar, a magasabb helyeken hó. A hőmérséklet erősen csökken.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 19.60—20, árpa 13, zab 13.50—14, tengeri 11.50—11.70 pengő.

Halálozás. Elszomorodott szívvel tudatjuk, hogy Félégyházi Török József nyugalmazott mozdonyvezető f. évi március 25-én, este 9 órákor hosszú szűz, sorvasztó betegség után, 52 éves korában meghalt. Kedves halottunk temetése március 27-én, ma délután 3 órákor lesz a Vecseri ucca 31 számú gyászszobán a Kálvária-temetőbe a római katolikus egyház szertartása szerint. A gyászoló család.

Köszönetnyilvánítás. Az őszinte hála érzésével mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, jóbarátoknak és ismerősöknek, akik kedves halottunk: Dancsó Gábor gazdálkodó március 25-iki temetésén megjelentek, ravatalára virágot helyeztek és részvételükkel nagy tájékozódást nyújtottak. A gyászoló család.

Lelkigyakorlatok katolikus férfiak számára. E héten csütörtökön este 6 órákor kezdődik a Kat. Kör nagytermében. A beszédeket dr. Kovács Sándor, az akció katolika főtitkára mondja.

Evangelikus istentisztelet. Ma délelőtt a 10 órai istentiszteleten az evangélikus templomban Benkóczy Dániel ev. esperes prédikál.

Templomi ünnepély. A szentesi »Luther Szövetség« március 27-én, vasárnap délután 5 órákor vallásos ünnepélyt rendez az ev. templomban a következő műsorral: 1. Közének. 2. Imádkozik Virányi Lajos lelkész. 3. Szavalt Székács Magda. 4. Enekel a Református Enekkar Berczeli Károly igazgató vezetésével. 5. Előadást tart Benkóczy Dániel esperes. 6. Orgona számot ad Levius Ferenc MAV. fűtőházi főnök. 7. Szavalt ifj. Wolff Károly. 8. Záró imát mond Virányi Lajos lelkész. Az ünnepélyre a híveket és az érdeklődőket szeretettel meghívjuk. Belépődíj nincsen, önkéntes adományokat a budapesti Luther-szobor felállítására köszönettel fogadjuk.

A Kultur Egyesület április 2-án tartja nagyszabású hangversenyét. A zenekaron kívül, mely ismét három számmal szerepel, a nagyszerű kamarazene-társaság fog egy ismert, hatásos számot előadni. Mint vendég vesz részt Sik Sándor egyetemi tanár, az országos hírű költő, akit már hosszabb idő óta igyekezett megnyerni a Kultur Egyesület vezetősége s a vendégszereplésre most nyílt alkalom. Másik vendégszereplő D. Micsey Józsa budapesti hangversenyének vezetője, akinek Pesten kitűnő énekiskolája van s aki a rádióban és a zeneakadémián számos kitűnő hangversenyt adott már. E hangversenyen műdalokat fog előadni. A jegyek a dohánynagyüzemben 1.60 P, 1.20 P és 80 filléres áron már kaphatók. A tagok a szokásos kedvezményben részesülnek.

Agyvérzésre hajlamos idősebb embereknél, akiknél igen fontos, hogy erőlködés nélkül mindennap könnyű béaurülésük legyen, a természetes »Ferenc József« keserűviz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral bevéve — a lehető legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát.

Miniszteri rendelet a munkásszerződésekről

Most jelent meg a földművelési miniszternek az a rendelete, amely az aratási és cseplési időszak munkaviszonyaira vonatkozik. A rendelet azt tűzte ki céljává, hogy az idén lehetőleg teljes számban elhelyeződjenek a nyári munkáknál az ország mezőgazdasági munkássága.

A rendelet a hatóságokat hívja fel arra, hogy törvényes jogkörükben mindent megtegyenek el a hivatásos mezőgazdasági munkások szerződéseinek érdekében. Felhívja a munkaadókat és munkások figyelmét, hogy az idén fokozottabban figyeljék majd azt, hogy megkövetelték-e a kötelező aratási szerződéseket. Ezt még egy 1898-ból való törvény mondta ki, de most szigorúbban veszik majd, mint eddig. A szerződések irás-

ban kötetlenek a polgármester előtt. Ajánlja a miniszter, hogy a földművelők lehetőség szerint mennél kevesebb esetben használják az aratógépeket, inkább kézi erővel végeztessék a betakarítást. Altalában mellőzők a gazdasági gépek használatát.

Figyelmezteti a rendelet a munkásokat, hogy amennyiben a fizetett bérek a maguk és családjuk megélhetését nem biztosítják, bárki kérheti a fizetendő legkisebb napszámbekek megállapításának elrendelését.

Azzal végződik a rendelet, hogy külföldön való foglalkoztatásra csak azok a munkások számíthatnak, akik az Országos Munkaközvetítő Iroda megegyezési és közpénzügyi jegyzékébe fel vannak véve.

Elítélték egy veszedelmes szentesi tyuktolvajt. Gombos Péter 45 esztendő rovtomultu szentesi napszámos tyuklopások miatt került a szegedi törvényszék elé. Gombos a múlt év őszén a szentesi tanyák között sorozatos lopásokat követett el. A törvényszék előtt mindent beismert és nyomorával védekezett. A bíróság jogerősen egy esztendei börtönrre ítélte. Amikor a törvényszék Gombos előtt az ítéletet kihirdette, a hallgatóság soraiban helyet foglaló felesége hangos zokogásra fakadt.

A Magyar Vöröskereszt Egylet szentesi választmányának légtalmi egészségügyi oktatói tanfolyama befejezésül vetített képes előadást rendeznek a helybeli mozgóképszínházban tojói évi április hó 1-én este 8 órákor. Felkérjük a tanfolyam hallgatóit és az érdeklődőket, hogy az előadáson minél nagyobb számban vegyenek részt.

Megunta életét a 82 esztendő mezőúr. Hegedüs Imre 82 esztendő volt vásárhelyi mezőúr lakásán felakasztotta magát az ajtófélfára. Mire rátaláltak, már halott volt. Tettét gyógyíthatatlan betegsége miatt követte el.

Es a gyomra? Sok a sava?
Szodjen GUSZTIN CAPSULÁT
Minden gyógyszerárban kapható. Egy doboz ára 120 P

Felülvizsgálják a szentesi gépkocsikat. A szegedi rendőrkapitányság mint gépjárműkerületi hatóság ez évben megbízhatóság és használhatóság szempontjából felülvizsgálja az összes autót, kivéve a magánkocsikat és motorbicikliket. Ha április 7-ig szabályosan felszerelt kérvényben és befizetési csekk mellékeléssel kéri a szentesi autósok, akkor a rendőrség a vizsgálatot Szentesen ejti meg április 11 és 14 között. A gépkocsi és autóbussz vizsgálatáért Szentesen 7, pótkocsi és tengely vizsgálatáért 5 pengőt kell fizetni. Aki a megállapított időn belül nem vizsgálattja meg kocsiját, kihágást követ el és 200 pengőig terjedő büntetést fizet és kocsiját a forgalomból kivonják.

A számvevőség államosítása. A belügyminisztériumban hetek óta lázasan dolgoznak a városi számvevőségek államosításán. Ugy volt, hogy legkésőbb március tizenhatodikáig közzik a számvevőségi tisztviselőkkel, hogy közülük kiket vesz át az állam. A kinevezésekre vonatkozó értesítés azonban még máig sem érkezett meg a városhoz. Valószínűnek tartják beavatott helyen, hogy a héten már megjönnek a kinevezések és április elején a városi számvevőség helyett az államosított számvevőség kezd meg munkáját.

Francia egyetemet végzett tanárnő vállalja kezdők és haladók tanítását. Társalgás, csoport órák. Iskola ucca 2 szám.

Aki tulokat evett vagy ivott és rosszul éri magát, annak egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz igen gyorsan és alaposan kitisztítja a gyomrát és a beleit és felfrissíti egész szervezetét. Kérdezze meg orvosát.

A németországi munkáskivétel. Megirtuk már, hogy Szentesről 150 mezőgazdasági munkást visznek ki Németországba. A munkásokat már hetekkel ezelőtt összeírták és most megjött a városhoz az értesítés, hogy április 7-én érkeznek ide a munkásmegbízott, aki a szerződéseket fogja megcsinálni a munkásokkal. A leszerződött munkások valószínűleg április huszadika táján indulnak el Németországi utjukra.

Ma délután: légtalmi előadás a városházán. Ma délután 3 órai kezdettel tartják meg a városházán, a közgyűlési teremben a légtalmi előadást, amelyen dr. K. Nagy Sándor polgármester mond bevezető beszédet. Cseuz Béla műszaki tanácsos a légi támogatás eszközeiről, annak hatásairól, a védekezés lehetőségeiről valamint a légtalmi építkezésekről tart nagy érdeklődéssel várt előadást. Végül vitéz Kovács András a légi és a légelhárító tűzeszközökről beszél előadásában. Rákóczy István, április 3-án, vasárnap délután szintén rendeznek a városházán légtalmi előadást, amikor is Cseuz Béla tanácsos a légtalmi építkezés részleteit ismerteti. A légtalmi előadásokra nincs belépődíj, azon tekintettel a tárgy fontosságára, érdemes minél nagyobb számban megjelenni.

Nagyválasztéku mintaszövetelműből szövetöltényt már 45 P-ért készítenek.
Szilárdó utca 64. Deák F. u. 64.

Dolgozó leányok tagavatása. Kedves, bensőséges ünnep keretében folyt le pénteken délután az ipar és kereskedelemben dolgozó katolikus leányok egyesületének tagavatása. A felvételi ünnepsége a Szent Anna plébánia templomban volt, ahol a főoltár előtt tettek a csoport tagjai hűségüket az egyesület célkitűzése mellett. A tanácskozóteremben díszgyűlés volt, melynek keretében sok ügyességgel szerepeltek a felavatott leányok.

A Holub-malom motorátalakítás miatt április hó folyamán üzemszünetet tart. Kérjük a t. öröktető közönséget, hogy szükségleteit március hó folyamán leöröltetni sziveskedjenek.

Horgolást és himzést vállalok.
Cim a kiadóhivatalban.

Csunya nő nincs többé! A legelhanyagottabb arcbőrt is rövid idő alatt megszépíti a világhírű nagyenyedi Kovács-krem. Ejjeli használatra kék, napközi használatra sárga csomagolásban. Figyeljen a védjegyre.

Erősen illatosított pipero szappan darabja 15 fillér.
Kapható:
Kurecz Gyula Korona Illatszertárban

35,000 francia munkás sztrájkja

Pár nappal ezelőtt Párizsban a nagy ipari üzemekben sztrájk tört ki. Pénteken és szombaton a sztrájk tovább terjedt és nagy autógyárak munkássai megszállták a gyár üzemeit. Attól lehet tartani, hogy hétfőn még sok ezer autógyári munkás csatlakozik a sztrájkoló tábórához. A sztrájkoló munkások száma szombat délután elérte a 35 ezeret. A kormány békitó tárgyalásokat kezdett, de ez nem vezetett eredményre. A munkaadók ragaszkodnak hozzá, hogy a sztrájkolóknak előbb vegyék fel a munkát, azután egyezkedjenek velük.

A ZSOLDOS MALOM

és cseretelepeinek örleményei a legkiválóbbak.

Cseretelepeink: Rákóczi Ferenc ucca 124, Vásárhelyi ut 14, Kaján 65 sz.

Végeztesen próbaörleést, ugy a minőséggel, mint a kiszolgálással nagyon meg lesz elégedve.



Amig Ön alszik

a Darmol dolgozik. Nem zavarja az álmot és mégis estéig reggelre biztosan hat. Fájdalom nélkül hat. Kétségbe nem esés ürömet idéz elő. Kétségbe nem esés ürömet idéz elő. Kétségbe nem esés ürömet idéz elő.

— **Ötthon építenek a hadirokkantak.** A HONsz elhatározta, hogy felépíti a magyar Hadirokkantak Házát, amely hajléka lesz a hősi kultusznak, hirdetője az ezeréves magyar vitézségnek, önfeláldozásnak és szerény otthona a világháború áldozatainak. A főváros már megfelelő telket is ajánlott fel, a hadirokkantak, özvegyek és árvák pedig szűkös filléreikből eddig már mintegy 45.000 pengőt adtak össze, ez az összeg azonban nem elegendő az építkezésre. Eppen ezért most a magyar társadalomhoz fordulnak, hogy adományaival szívesen támogatására azoknak, akik a magyar nemzet védelmében életet, egészséget áldoztak és csupán azt kérik, hogy hősi önfeláldozásukért a nemzet jobbsorsra érdemes hadirokkantjait saját otthonhoz juttatni segítse. Bármily csekély adományok a nemes célra a HONsz 45.516. számú csekk számlájára juttatandók el.

— **Tévedés azt hinni,** hogy a márkázott áru drágább. Ellenkezőleg: olcsóbb, mert biztosan hat. Az Aspirin-tablettán a »Bayer-kereszt« szavától ezert. Enélkül pótszer, utánzat, vagy hamisítvány. A 40 év óta bevált Aspirin csak a »Bayer«-kereszttel valódi.

— **Ismét itt az alkalm!** Ezer és ezer ember nyert az osztálysorsjátékon már. Ma majdnem mindenki vesz osztálysorsjegyet, mert kis összeggel nagy vagyont nyerhet. Április 9-én kezdődik az új megjavított osztálysorsjáték, nagyon ajánlatos, hogy vegyen, vagy rendeljen egy sorsjegyet bármelyik hivatalos fővárosi ártól, mert akkor reménye biztosan lesz, sőt máról holnapra gazdag lehet. Mindenkinek és minden egyes sorsjegynek egyenlő a nyeresési esélye! Csak állandó és kitartó játék vezet eredményhez.

**Eladó Mucslát 35 szám alatti
30 kishold
tanyásföld**
Vétőlár egy része rajta maradhat.
Felvilágosítást ad
Genersich Rudolf ügyvéd
Hódmezővásárhely.

A Szentesi Iparos Nőegylettől. MEGHÍVÓ.

A Szentesi Iparos Nőegylet folyó évi április hó 3-án, határozatképtelenség esetén április 10-én, vasárnap délután 3 órakor az Ipartestületnél

évi rendes közgyűlést

tart, melyre a Nőegylet tagjait szeretettel meghívom.

Szentés, 1938. március hó.

Szegedi Lászlóné s. k. elnök.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Jegyzőkönyvhitelesítők kijelölése.
3. A múlt évi közgyűlés jegyzőkönyvének felfolyasása.
4. Elnöki jelentés.
5. Pénztáros jelentése.
6. Számvetésbizottság jelentése.
7. Tisztújítás.

VILLANY

szerezést **olcsón** készít és javít
Kovács Kálmán

Kossuth u. 11. VIII. Iroda mellett. Zseni-féle ház.

Csehszlovákiai aáll a világ érdeklődésének központjában

Amióta Chamberlain angol külügyminiszter elmondta nagyszabású külpolitikai beszámolóját az alsóházban, a világ érdeklődése Csehszlovákia felé fordult. A közbejött ünnepnap alatt nagy belpolitikai átesportosítások történtek Csehszlovákiában. Az ottani német pártok egymásután lépnek ki a kormánykoalícióból. Par napja lépett csak ki a német agrár párt, most követte őket a keresztényszocialista német párt. Mindketten ellenzékbe mentek. A szudéta-németek pártja jelenleg a német mandátumok 77 százalékát tömörítik, mert 55 képviselő és 26 szenátor tartozik hozzájuk. A Hodzsa-kormánynak még ennek ellenére is 48 tónyi többsége van a prágai parlamentben.

Jelentős eseménynek tartják azt,

hogy a Hlinka-féle tótpárt közeledik az egyesült magyarokhoz és a szépségi német párthoz. A Hlinka-párt hivatalos nyilatkozatot adott ki, amely szerint a szlovákok a jövőben a nemzeti kisebbségekkel együttesen az autonómia megvalósításán fogják dolgozni.

Henlein Konrád, a csehszlovákiai szudétanémetek vezére kijelentette, hogy pártja a többi nemzetségekkel egyetértően akarja külpolitikai állásfoglalásukat meghatározni. Ennek akkor jön el az ideje, ha majd a szudétanémetek közigazgatási autonómiát szereznek és résztvesznek a kormányban. Az angol kormány lépéseket tett arra, hogy megkönnyítse a megegyezést a csehszlovák kormány és a német kisebbségek között.

Evangelizáló összejövetelek

A felsőpárti Református Otthonban március 28-án, hétfőn tartandó ünnepségek műsora:

Délután 12—1 vasárnapi iskolai tanítók konferenciája; délután 4—5 asszonyok konferenciája; délután fél 7—7 imaközösségi összejövetel, este 7 órakor a felsőpárti református templomban nyilvános evangelizáló előadás.

A református egyház Kossuth téri iskolájának dísztermében március 29-én, kedden délelőtt 9—10 presbiterek konferenciája, délelőtt 11—12 asszonyok konferenciája, délután 2—3 diákok konferenciája, délután 4—5 leányok konferenciája, este 7 órakor nyilvános evangelizáló előadás. Beléptudij nincs. Mindenkit szeretettel hívnak.

Az evangelizáló összejöveteleken Ecsedy Aladár református lelkész tart evangéliumi előadásokat.

Szentés megyei város polgármesterétől
2495—1938. szám.

HIRDETÉNY.

A kukorica-moly elleni kötelező védekezésről.

Közhirre teszem, hogy a múlt 1937. évi termésü mindazon kukorica, cirok, szár, csutka, csutkát, vagy kukorica szárrészt folyó évi május hó 15-ike után elégettetem hatóságilag, amelyet tulajdonosa a kukoricamoly pilléjének kirepülése megakadályozására alkalmas módon elraktározni elmulaszt.

Folyó évi május hó 16 után egy arra a célra alakítandó bizottság minden birtokosnál található kukoricaszár, vagy cirokszár készletet el fog égettetni.

Figyelmeztetek ennél fogva minden birtokost, hogy a múlt évi termésü kukoricaszárját és mindenféle szártermékét folyó évi május hó 15-ig használja fel, illetőleg megfelelő módon rakározza el, nehogy annak elégetése és kihágási eljárás megindítása váljék szükségessé.

Egyben közhirre teszem, hogy mindenki, aki táblákban eladás céljára (tehát nem háziszükségletére) cirokot termel, köteles azt a terület nagyságának megjelölésével együtt a városháza 28. számú hivatalos helyiségében folyó évi június hó 28. napjáig bejelenteni.

Szentés, 1938. évi március hó 22 napján.

Dr K. Nagy Sándor sk. polgármester.

Anyakönyvi kivonat

1938. március hó 19—25-ig

Születtek: Musa Sándor, Gajda József, Dömsödi Eszter, Alamizna Kis Anna, Vass Julianna, Német Anna, Dudás Szabó Juszina, Hajós Imre, Koljai Zoltán, Schlagetter Nándor, Gránicz Szusánna, Győző Molnár József, Pigniczki Gabriella Erzsébet, Kóczán Ferenc, Szabó Ferenc, Tóth G. Gábor, Dallos Szilágyi Sándor, Lakatos Mária, Méhesfalvi Emőke, Rácz Rozália.

Kihirdetett jegyespárok: Varga Péter Berkó Veronika, Kovács Antal Péters Szusánna, Boldizsár Sándor, Dulka Matild, Pataki István Barakonyi Erzsébet, Pásztor Tóth János Barakonyi Mária, Horváth Ferenc H. Varga Iloná.

Házasság: Remszó Sándor Szabó Juliannával.

Halálozás: Dragon Péterné Bánfi Viktória 54 éves, Sinóros Szabó Mária 16 éves, Kádár Imréné Dallos Emília 70 éves, Kiss Erzsébet 2 hónapos, Borbás Imre 67 éves, Kovács Boldizsárné Józsa Rozália 47 éves, Csomós Imréné Pengő Margit 24 éves, Keresztes Nagy István 67 éves, Ibolya Károlyné Vecseri Eszter 58 éves, Gilicze Lajos 39 éves, özv. Janó Jánosné, Kandász Rozália 78 éves, Dancsó Gábor 83 éves, Török István 22 éves, Faragó Rozália 24 éves.

Tudatom a tisztelt megrendelőimmel és mindenkiel, hogy

szabóműhelyemet

Kisgörgös uccából a **ref. bérház Harucker uccal fronton** levő Molnár Sándor divat cipésszel közös helyiségbe helyeztem. Mindennemű új ruhákön kívül javítást, molyragástömést és vasalást olcsó árért készítek.

Tisztelettel
SARKADI N. ANTAL
szabómester

A budapesti sertésvásár áral

Budapest-Ferencváros, 1938. III. 24.

A legutóbbi vásár árai:

I. rendű fajsertés 340 kg-on felül	110—112
I. rendű fajsertés 340 kg-on alul	103—107
Szedett prima sertés	104—105—106
Szedett közép sertés	100—102
Szedett könnyű sertés	92—94
I. rendű öregsertés	98—100
II. rendű öregsertés	90—94
Szedett és ker. tökesertés	105—106
Angol tökesertés	103—105
Sonkasüldő I. rendű	104—106
Sonkasüldő II. rendű	98—102

Eladó

központhoz közel háromszobás komplett fürdőszobás ház és a Nagypáté uton 2 kishold jól beállított szőlőföld hozzávaló felszereléssel együtt. Értekezni TÁLMÁCSI MIHÁLY kereskedővel

Rejt

Az Alföldi Ujság számában megjelent fejtését és a megfekteti számunkban k

Egy darab művel. A Fridrich fény ajándéka:

Csatornai Bözsca 24 a.

Egy páholyülők Mozgósínház csütörtök kezdődő előadás Mozgósínház ajándéka:

Bazsó Jánosné Farkas Imréné Sáf 63, Fekete Ignácné Dékány Zsigmondin 97.

Egy fenntartott mányos Mozgósínház 9 órakor kezdődő előadás Mozgósínház

Györi Imre Kerdár István Városhárenc Rákóczi Ferenc István Dessewffy

Negyed kilógram Szűcs Ferenc cukorzsébet tér) ajándéka

Kovács Imréné Molnár Antal Battayá

Egy-egy csomag Alföldi Ujság ajándéka Berczeli Jancsikván ucca 36, Bodnár Nagyhegy, Kiss Antal Kajtár Lidjka és Mucca 3.

Egy darab szap »Korona« illatszertár

Bugyi Etuska Egy csomag »Rózsa« illatszertár

Biró Mária Ürg Kérjük a nyertesek és félreértések e nyereségek átvétel nösságukat előfizetés más megfelelő módokedjenek.

Most a követkadjuk fel:

szit Dinnyés ucca 3. 176

zedes mázsas és asztali e am alatt. 16

svizü, 200 lit eladó Rák 177

állomással sz értekezni 176

0 vagy 15 tonvéd ucca 17

ékek, ágyrössuth-tér 17

herr traktor oló eladó 288. 17

yobb menn 6 ucca 35

oma ucca 2 vel és első 17

mintámból zíték Tóth 16

bb varrón Harucker 16

mag, kát 16

16

A megfekté neve, fog

Rejtély

Alföldi Ujság...
 215 cm. hossz...
 1745-31
 néhány gerenda...
 1735-31
 Sajtós ker...
 1728-31
 tavaszi mintá...
 1726-31
 gyümölcsfa-per...
 1723-31
 Kárukat rész...
 1650-3
 tafakítását uj...
 1633-27
 cipő elkészíté...
 1586-27
 intézete legelő...
 1509-27
 p sublat olcsón...
 1683-27
 fogóval és esz...
 1675-31
 portkocsit meg...
 1757-31
 Bercsényi uc...
 1758-31
 as borona, kom...
 1759-3
 egelő tümag van...
 1749-6
 szit Dinnyés Mi...
 1761-31
 zedes mázsa su...
 1682-3
 vízű, 200 literes...
 1770-31
 állomással szem...
 1768-17
 0 vagy 15 liter...
 1767-7
 zékek, ágynemű...
 1766-7
 err traktor, 54...
 1765-31
 yobb mennyisé...
 1795-27
 ma ucca 2 szá...
 1794-27
 mintáimból uri...
 1618-27
 bb varrónő há...
 1614-27
 mag, kátrány...
 1614-27
 960 négyzetméter...
 1614-27

Horogra került a derekegyházdali tanyák tyuk-szarkája

Jó fogást csináltak a csendőrök pénteken délután a derekegyházdali határban. Bravuros nyomozással sikerült ártalmatlanná tenniük a szentesi határ egyik legveszedelmesebb tolvaját, aki különös összefüggést látott a tolvajlások között. Először derekegyházdalon garázdálkodott a tyuktolvaj. Azután a Mindszenti határt isztelte meg látogatásával. Később Nagynyomáson is széjjelnézett. Legutóbb újra visszatért Derekegyházdalra. Kifosztotta az egyik tanya olját és bejött pénteken Szentesre, hogy tulajdon a

zsákmányon. Epp ebben az időben tartott a város felé a Mindszenti csendőr-őrs egyik járőre, amelyet a tyuktolvaj nyomai Szentes felé vezettek. A derekegyházi határban a Buza-csárda körül elpanaszolták a tyuktolvajlást és elmondták a járőrnek azt is, hogy előző nap egy gyanús külsejű ember kérdézősködött a kocsmában a szomszédok felől. A csendőrök továbbhaladtak s az uton egyszerre szembejött velük az az ember, akinek a személyleírását megadták a kocsmában. Igazoltatták az atyafit. Eleinte zavarba jött, később azonban hidegvérrel bevallotta, hogy épp az elébb adott tul Szentesen a lopott baromfin. A tyuktolvajt Hevesi Pálnak hívják. Mindszentre való. Biróság elé kerül.

Az angol-olasz tárgyalások

Az egyik vezető angol lap szerint Chamberlain angol miniszterelnök biztosítékokat kapott Rómában, amelyek szerint Franco tábornok még április vége előtt elfoglalja Barcelonát és megnyeri a háborút s a háboru befejezése után az olasz önkénteseket olyan gyorsan hazaszállítják, amilyen gyorsan hajókat lehet számukra találni. Ez lehetővé tenné, hogy az angol küldöttség a népszövetségi tanács május ülésén bejelentse Angliának azt az elhatározását, hogy elismeri az abszisztinai olasz hódítást. Angol politikai és sajtóköri körökben kitűnő benyomást keltett az a feltűnően meleg fogadtatás, amelyben Chamberlain miniszterelnök külpolitikai nyilatkozata Rómában részesült. Az angol munkáspárt végrehajtó tanácsa pénteken két óra hosszat tartó

mozgalmas vita után határozatot hozott, amely többek között úgy szól, hogy Chamberlain miniszterelnök alsóházi beszédével nem jelölte meg az utat, amely Európa megbékéltetéséhez és a háboru elkerüléséhez vezet, sőt ellenkezőleg olyan helyzetet teremtett, mint amelyen 1914-ben a háboru kitörését előidézte. A munkáspárt szükségesnek látja a Népszövetség sürgős összehívását, hogy lépéseket tegyen Európa megbékéltetésére és a spanyol polgárháboru befejezésére, amit Anglia, Franciaország és a Szovjetunio együttes fellépésével biztosan el lehet érni, végül követeli a határozat, hogy szüntessék meg a Spanyolország felé irányuló fegyverszállítás tilalmát.

A szegedi ügyvédi kamara a pályaszabadság mellett

A szegedi ügyvédi kamara pénteki közgyűlésén foglalkozott a zártkörű bevezetésének kérdésével. A zártkörű azt jelenti, hogy annak bevezetése esetén csak korlátozott számban folytathatnak majd gyakorlatot azok, akik megszerezték az ügyvédi diplomát. A kamara választmányja előzőleg ellenezte a zártkörű megszavazását, de azt ajánlotta, hogy ha a budapesti vagy a szomszédos kamarák elfogadják azt, akkor önmagukból vezessék majd be az itteni kamara területén is. Dr. Lehel Pál kamarai főügyész javaslata állott a kamara ezen javaslatával szemben. Lehel Pál azt javasolta, hogy mondja ki a közgyűlés, miszerint a szegedi ügyvédi kamara a szabad ügyvédség álláspontján van, ennek folytán a kamara területére a zártkörű bevezetést nem kívánja és az ügyet leveszi a napirendről.

A javaslat elhangzása után nagyobb vita indult meg. A napirendre tévesen javaslat mellett szólaltak fel dr. Barta Derső, dr. Grüner István, dr. Szógi Géza és dr. Czukermann Andor. Dr. Czukermann Andor felszólalásában hangsúlyozta, hogy a szegedi ügyvédi kamarának, mely taglétszámát tekintve az ország második kamarája, más kamarák közgyűléseinek határozataira való tekintet nélkül, önállóan kell határozatot meghoznia és ezzel irányt kell mutatnia azoknak a kamaráknak, amelyek még nem határoztak a zártkörű kérdésében. A hozzászólások után került sor a szavazásra. A névszerinti titkos szavazás során a szegedi ügyvédi kamara 49 szavazattal 29 ellenében dr. Lehel Pál főügyész indítványát fogadta el és a zártkörű bevezetésének kérdését levette a napirendről.

Építkezések, tatarozások

Az elmúlt héten a következő építkezéseket és tatarozásokat jelentették be a város mérnöki hivatalánál:
 Ruzs M. Sándorné Szilfa ucca 9 szám nádtető javítás. —
 Tulipán István Sáfrány Mihály ucca 71 szám egy kémény építés; vállalkozó: Aradi József. —
 Lovas János Damjanich ucca 20 szám, kerítés javítás. —
 Id. Szék Antal Rákóczi Ferenc ucca 76 szám, kerítés javítás. —
 Ruzs M. Antal Széchenyi ucca 84 szám, kerítés javítás. —
 Klein Antónia Zolnay Károly ucca 28 szám, konyha és kamra építés; vállalkozók: Biró József és Janó Lajos. —
 Temesváry Ede Bartha János ucca 1 a. szám, aláfalazás; vállalkozó: v. Orgovány János. —
 Jámor N. István Honvéd ucca 53 szám, cseréptető átadás, tűzfal építés és aláfalazás; vállalkozók: Dömsödi Imre és Busi Kálmán. —
 Turák Imre Széchenyi ucca 55 sz. egy konyha építése; vállalkozó: Bokor József. —
 Antal Endrének Céház ucca 5 szám, három ablakvágás és aláfalazás; vállalkozó Szabó László. —
 Virág Antal Honvéd ucca 59 szám, nádtetőjavítás. —

Burgli TYUKSZORVÁPÁSZ Kapható! Toffler drogeriájában Szentes

Csodásan szép arcbőrt biztosít

a világszerte ismert nagyenyedi Kovács krém
 Már rövid idő múlva eltűnnek az arc szépséghibái, a bőr csodálatosan szép, üde, hamvas lesz.
 EGY PRÓBA MEGGYŐZI ÖNT IS!
 Éjjeli használatra kék csomagolásban (száraz), Nappali használatra sárga csomagolásban (száraz).
 Figyeljen a védjegyre!

Egy fogorvos tragédiája

Dr. Mojzes Árpád budapesti fogorvos egy hete eltűnt otthonról. A budapesti főkapitányság eredménytelenül kereste. A fogorvos tegnap megmérgezte magát az egyik előkelő fővárosi szállodában. Klinikán ápolják. Amikor eltűnt a fogorvos, a felesége kétségbeesésében szintén megmérgezte magát és meghalt.

75 pengő
 Egy új kontralékes kerékpár teljes felszereléssel, világítás nélkül, jótállás mellett. Tankkerékes sportkocsi párnázott 18 pengő a BORI gépraktárban.
 Telefon 203.

Folytatódik a lehülés

Az időjárás a legutóbbi napokban lényeges változáson ment át Szentesen is. A pénteki melegek enyhé és nyári meleg időt, szombatra már hűvöse szeles időjárás váltotta fel és az erősfelhősödés csapadékot is ígért. A nem csökkenő széljárás szombaton elűzte a felhőket és most már negyvenhatodik napja nem kapott kiadós esőt a szentesi határ. Szerencsére a téli fagy még nem ment ki egészen a földből és a legközelebbi napokra már várható az eső. A hőmérséklet ugyanis fokozatosan süllyed, nyugat felől tör be hozzánk a hideg légáramlás, amely záporoszerű lecsapódásokkal járhat. Ezzel azután átmenetileg vége is lesz a kellemes tavaszi időnek, pár napon át hűvösebb lesz az idő és csapadékokban lehet többször is részünk. Ez az időjárás sem lesz azonban tartós, mert a következő hónap elejére, bármilyen szeszélyes szokott lenni az április hónap, ismét kellemes idő várható, mert ekkorra a hideg levegőhullám elvonul az ország felett.

Szobafestést - mázolás
 elsőrendű kivitelben olcsón
MOLNÁR KÁLMÁN-nal
 készíttessünk - Szentes - Rákóczi u. 45.

Ingatlanforgalom

Kánvási T. Sándor és bt. nagykirályi 3238 négyzetgölg földjét megvette Gulyás Eszter és bt. 2354 pengőért. —
 Molnár Jánosné berekháti 1191 négyzetgölg földjét megvette Kiss Sándor és neje 1100 pengőért. —
 Nyemecz Etelka nagynyomási 5 hold 1586 négyzetgölg földjét megvette F. Nagy János 5000 pengőért. —
 Kuti Ferenc és neje Honvéd ucca 55 számú házát megvette Négyesi Antal és neje 1275 pengőért. —
 Ambrus István és neje Munkás ucca 28 számú házát megvette Biró István és neje 1450 pengőért. —
 Fekete János és neje Honvéd ucca 7 számú házát megvette Székely István és neje 1100 pengőért. —
 Fülöp Ferenc Széchenyi ucca 118 számú házát megvette Fekete Jánosné 1790 pengőért. —
 Fülöp Gábor és bt. Temető ucca 13 számú házát megvette Piti Ferenc és neje 7000 pengőért. —
 Bartus József nagynyomási 1 hold 960 négyzetgölg földjének fele részét megvette Bartus József és neje 800 pengőért. —

FÖLD

2484 kvadrát ösziárpával bevetett föld Vekerlaposon eladó, értekezni a Szentmártoni-uton a Piti boltban. 1727-31

Mucsihát 20 hold föld tanyával és Lakos ucca 47 számú ház eladó, értekezni ugyanott. 1722-31

Felsőréten 16 hold föld részletekben is eladó, esetleg 6 hold évi használatra kiadó; értekezni Andrassy ucca 19. 1634-27

Nagyhegy 107 számú szőlőföld eladó, értekezni Deák Ferenc ucca 130.

Eladó 105 hold föld tanyával városhoz közel, értekezni lehet dr. Balázs és dr. Szittner ügyvédi irodájában. 979-10

52 hold föld eladó Fábánban, értekezni lehet Csonka Sándorral a csengettyűs iskola mellett. 1752-17

Eladó Mucsihát 103 számú 40 kishold tanyaföld; értekezni Bercsényi ucca 17 szám alatt. 1751-6

Sós-dűlőben 3 hold tanyaföld búzával bevetve eladó, érdeklődni lehet Temető ucca 18 szám alatt. 1762-6

Eladó 8 hold föld a Vásárhelyi ut mentén Gránicz-tanya mellett, értekezni lehet Szeder-teleppel által Alsóréti 193-a, Pappéknál. 1771-31

Eladó közvetlenül a város alatt fekvő boltgärtészetre kiválóan alkalmas mintegy 2 kishold berekható tanyaföld. Felvilágosítás nyerhető az eladással megbízott dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1674-17

Kövesut mellett 70, 31, Alsóréten 26, holdas tanyás, Nagyhegyen 5 hold szántó, Nagyhegyen 2 hold szőlő, központban 3 szobás ur lakás (fürdő szoba) 6500 P sürgősen eladó. Megbízott Szigeti ingatlaniroda, Sarkadi N. Antal ucca 6 szám. 1676-27

Eladó esetleg kiadó Fábánban 14 hold föld jó épületekkel, kevés pénzért megvehető, értekezni Simonyi Ernő ucca 6. 1779-7

Alsóréten a Kovács őrház dűlőben 2 hold föld kukorica alá kiadó, értekezni lehet Mentő ucca 29. 1798-17

Dónát 132 számú 20 hold tanyaföld eladó, értekezni Vecseri ucca 11 szám alatt. 1805-27

**II. ker. Deák Ferenc u. 83. számú
IV. „ Rothermere u. 14. számú
IV. „ Nagyörvény u. 14. sz. ház
és kajáni 24 kishold föld eladó
Dr. Péter Ernő ügyvéd.**

HAZ

Mágocsi ut 5 számú ház eladó. 1600-27

Jókai ucca 46 számú ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, eladó; értekezni ugyanott. 1531-20

Gógánysor 10 számú ház, mely nyugdíjasnak megfelel, sürgősen eladó; értekezni Bercsényi ucca 151. 1756-10

Vecseri ucca 3 számú ház eladó, gazdálkodónak alkalmas. 1769-31

Korsós-sor 14 számú ház eladó vagy kiadó, értekezni ugyanott. 1679-27

LAKÁS, ELLÁTÁS

Különbejárati csinosan butorozott uccai szoba kiadó, tavaszi férfikabát eladó Horváth Mihály ucca 14, bent az udvarban. 1779-27

Ingyen lakást adok családtagoknak, feltételek megtudhatók délutáni órákban Rákóczi Ferenc ucca 21-a szám. 1803-27

Központban különbejárati szép nagy butorozott szoba tüdőszoba használatra kiadó. Szent Imre hg ucca 4. 1711-27

Nyíri ucca 16 szám alatt lakás van kiadó, április 24-ére; értekezni ugyanott. 1773-31

Balogh János ucca 49 szám alatt egy vagy kétszobás padolt lakás kiadó, vilány bent. 1792-27

Kettő uccai egymásba nyíló butorozott szoba külön-külön is kiadó Tóth József ucca 21. 1668-31

Butorozott szoba van kiadó Balogh János ucca 9 szám alatt. 1754-31

Regőczi-telep Frangepán sor 2 szám alatt lakást istállóval esetleg nélküle is kiadó; értekezés ugyanott. 1673-27

Kosztosokat vállalkozók, Mentő ucca 14 szám alatt. 1764-31

MUNKA-ÁLLÁS

Varróleányt állandó munkára felvesznek. Varrógépek azonnal eladók a Reis-üzletben. 1663-27

Kocsist azonnali belépésre felvesznek. Farkas Mihály ucca 4. 1778-31

Biciklivel rendelkező fiú kifutónak felvételük. Cim Klauzál ucca 15. 1780-7

Kiszolgáló nőt óvadékkal felvesznek. Cim a kiadóban. 1801-27

Keresek azonnali belépésre szabadított női varrólányokat és egy tanulóleányt, jelentkezni lehet Soós ucca 18. 2739-31

Bejárónót keresek azonnali belépésre: Soós ucca 27. 1772-31

Egy fiatal jó urifodrász segéd felvételük, aki a női hajvágást is perfektiül tudja. Soós ucca 6. 1760-3

Mindenleány összes házimunkák végzésére két tagu családhoz felvételük. Gróf Tisza István ucca 16. 1677-27

Megbízható idős asszonyt tanyára jó szágneveléshez, egy idős embert házőrzőnek azonnaltalra keresek. Deák Ferenc ucca 46. 1678-27

JÓSZÁGOK

Egy hasasdisznó és egy kis Singer varrógép sürgősen eladó Nagyhegy 241 szám alatt. 1744-31

Eladó 1 darab fejős hasas tehén, megtekinthető Felsőréti 13 szám alatt. 1774-7

Bőteji kistjas tehén van eladó Toldiköz 5 szám alatt. 1793-27

Gyengefias tehének vannak eladók Kaján 65 szám alatt Veres Bálintnál. 1763-17

Engedélyezett bikával fedeztet Murányi Péter Nagymágocs-Lajostanyán. 1753-17

Egy gyengefias tehén és 3 hónapos malacok eladók Szegfü ucca 13. 1775-7
40 darab fejősjunot nyári használatra kiadók, értekezni Nagynyomás 74 alatt. 1804-27

KÜLÖNFÉLEK

Erős fűszerberendezés eladó, kocsmát keresek haszonbérbe vidéken is lehet; Cim a kiadóhivatalban. 1629-3

Hegedűs borbély üzlete ha kicsi is, de jó munkát kap benne. Kézzei szapanozunk. Horthy ut. 1647-31

Uradalmi selektorozott vetőzab és árpa eladó Szilfa ucca 5 alatt. 1646-31

Különböző butorok, edények és ruhaneműek eladók Kossuth ucca 20 szám alatt. 1692-31

Egy kézikocsit megvételre keresek. — Bocskai ucca 35 szám. 1690-31

Kétlappás Orion rádió, idősebb nőnek való fekete hosszú kabát jó állapotban lévő, gumí lepedő eladó Szürszabó ucca 2. 1688-3

Gyermek sportkocsi keveset használt eladó Bálint ucca 13. 1686-31

Déló Nagy Kálmánnak a vágóhídi rakodóban két boglya hereszénája és egy fiatal kistjas tehene eladó, értekezni Szent Imre ucca 11. 1685-3

Egy könnyű kocsit eladó Láhner Gy. ucca 18 szám alatt. 1695-31

Eladó egy finom férfijelöltény, ruha nagyobb emberre, egy hosszú fekete férfi és egy női bársony kabát, értekezni Jókai ucca 61-a. 1658-31

Nagyobbmennyiségű búzaszalma van eladó, értekezni lehet Varga fűszerüzletben, Klauzál ucca 2. 1700-31

60 darab használt tetőcserép eladó Bercsényi ucca 20 alatt. 1642-27

20 hold csukató kiverésre feléből kiadó, értekezni lehet vasárnap és hetipiacos napokon Bálint ucca 17 szám alatt. 1712-27

Hereszéná és búzaszalma van eladó Asztalos Mihály kocsiyártónál, Nagyhegy 403 szám, Kunszentmártoni út mellett. 1717-31

Eladó két darab fényezett ágy, egy ruhaszekrény, egy keményta tálaló, fényezett edényszekrény, egy éjjeli szekrény, két öntöttvaskályha, sparheltplatt, sütő, ajtó, erős kaminajtó, jó erős kettős pincaajtó, jó fehér üvegajtó tokkal Lakos ucca 6. 1181-L

Mindennemű takarmány nagyobb-mennyiségben eladó, Derekegyháza-ra tanyást, nádat megvételre keresek. Tóth József ucca 43. 1693-10

Buzakék, sötétek, sárga árvaszkák kaphatók tövenként 3 fillérért. Sáfrány Mihály ucca 53. 1541-27

Aradi Istvánnál Királyság 27 szám alatt nagyobb-mennyiségű törek, szár és haj eladó. 1531-27

Bokorrózák, magastörzsű rózsák szép fajokban, buxusok különböző nagyságban kaphatók Kutas kertésznél Tóth József ucca 14. 1776-31

4 liter jó tejet naponta házhöz hordva keresek. Cim a kiadóhivatalban. 1777-31

68 éves gazdálkodó saját birtokkal magához való özvegy asszonyt keres gazdasszonynak. Cim a kiadóban. 1797-27

Dónáton szár, haj, árpaszalma, pelyva eladó, az összes földjeink kiadó; értekezni Jókai ucca 75. 1802-27

Elsőrendű homok, sárgaföld és egy vágnivaló birka eladó Alsóréti 231 szám alatt, strand-dűlő. 1622-27

Különböző használt butorok és egy jó állapotban lévő zongora eladók Rothermere u. tizenöt. 1621-27

Elsőrendű tisztított nád még mindig olcsón beszerezhető Vecserinél Külsőecseren. 1608-27

Felsőpárti csürhe április 4-én hajt ki, érdeklődés és befizetés felsőpárti rakodóban és családos ember kanásznak kerestetik. 1648-3

Jó bort csak a kiseri patikával szembeni borkimérésben lehet kapni. 1702-10

Ócskavas kereskedésem Nagyörvény ucca 103 szám alá helyeztem át. Murányi György. Ugyanott sparhelték és kályhák eladók. 1346-27

Egy kazal kitűnő jó hereszéná van eladó Sáfrány Mihály ucca 88 sz. alatt. 1347-27

Egy kazal árpaszalma eladó Kistóke 301 szám alatt Ugrai Sándornál a szelvényi kövesut mellett. 1355-27

Finom zsebkések, ollók, beretvák, mindentéle köszörülést, javítást legolcsóbban vállalat Mihály Károly késes, kiseri patikával szemben. 1361-27

Asszonyom! A legszebb színű festékeket, meszlőket, ecseteket, fehérmeszt és mindenféle árucikket Singer Arminnál tessék vásárolni a Felsőpárton. 1226-27

Fiatal méhanyák, méhek és pergetőgép eladó Bartha János ucca 26-a. 1292-27

Olcsón eladó motorkerékpár, nagy kukorica morzsoló, karikahajós varrógép irógép, mázsa; érdeklődni lehet Bercsényi ucca 81. 1568-31

Elsőkézből legolcsóbban szerezhető be ágylepedő, asztalnemű, törülköző és egyéb vászonnemű Montalion műszövényél, Vecs Balogh ucca 2. 1446-30

Szekrények, varrógép és egy plusz divány van eladó Szent Imre hrg ucca 14. 1430-29

Kerékpárok, alkatrészek, friss gumik nagy választékban legolcsóbb áron beszerezhetők Szergiusz gépraktárban. Kerékpárok javítása, nikkelezése, zománcozása. Kossuth ucca 14. 1748-31

Megrendül
népfront

A Franciaország...
Blum kormányának...
Az a felelős...
kibontakozást egy...
ség kormánya hozat...
kormányban az öste...
megegyeznek és az...
ladiér kerülne a ko...
a kormányban he...
is, a mostani min...
venne a kormányba...
szövetségének elnö...
szakszervezetének...
politikai szervezet...
sok szövetsége és...
független csoportja...
nemzeti egység ko...
kítását. Azt kíván...
les rétege, hogy az...
elvéve tegye a spall...
politikáját, a Föke...
egyensúly fenntart...
együttműködést An...

Pászor és b
szükség
bevásárlásait
eszközGyarma
a moziAmer
óriási fegy

Az amerikai...
pülógép-mérnökei...
zirepülőgép szerke...
amely méretek és t...
ben minden eddigi...
maga mögött hagy...
reléséhez tartozik...
rab 5—5 centiméter...
amelyek perccenké...
nak kilóni. Ezenfel...
gépfegyver tudja ma...
ni a célbavett pont...
rek a hidroplán or...
pén és hátulról fele...
ve. A repülőgép szár...
ter, leszállás nélkül...
tesz meg. Szepepe...
giltottákban, mint a...
gerekben.

SPC

Ma: SzTE—SzMA
Barátságos ére...
ben ma délután négy...
képességét a város...
pata: az SzTE és az...
Ez a mai küzde...
próbája a május e...
kerülő helyi bajnok...
iránt máris fokozot...
vannal meg a sportb...
tegeben. A mai kü...
megtehetően kétsz...
lözni fogja ugyanis...
Ocsosvzkyt, aki ma...
gökökkel szemben véd...
kapuját. A MAV kü...
összeállításban start...
ban a tréning-elője...
az SzTE-t jogosítja...
Előmerközés so...
sodik garmiturája a...
kosáiból alakult te...
együttesével játszik.

3.5 HP be...
grádon Sz...
ratógép és...
Dorai mező...
6-borain...
ongrád, Au...
testékeket...
got vásárol...
tálmás el...
és federe...
gyas kere...
gei készite...
ucca 21.

szénu...
Jánosnál...
keveköte...
dr Vecser...
val fedezt...
kapha...
Kürtösi

Felelős szerkesztő
V A J D A
Nyomatott Vajda E...
nyomdájában.

rendül
front
franciaországi
ól számolva
mányánál
a felfogás
zást egy
ánya hozat
ban az öste
nek és az
rúne a ko
nyban he
stani min
ormányba
ének elnök
ezetének
szervezet,
etsége és
csoportja
egység ko
zt kívánju
e, hogy a
gye a spall
t, a Föke
y fenntartá
kikösdést Ar

van eladó, Dónát
1352-27

borotvák, juhnyíró
választékban Kiss-
1468-27

korona eladó, Stám-
1456-27

opnak való akácfa-
dők Kaján 33 szám
1464-27

ant Pataki Imréné
eladó és kéveköts
re keresek.
1449-27

adó, kaptafák, sám-
atal, cipész-szerszá-
elényi ucca 16.
1383-27

es szár a vágóhídi
szekrény Pataki-
1385-27

ő férfikerékpár van
cca 29 szám alatt.
1431-27

háziföld számlája
eladó Simonyi Ernő
1432-27

lakászáslásu hereszé-
sasámra is Fábán-
1433-27

fi és női kerékpár-
képarok, gumik és
vasat veszek. Sziget-
1311-27

zeművegek javítását
obban jóállás mef-
ger óra, ékszer, lát-
1312-27

akarékpénztári rész-
cca 71 szám alatt.
1313-27

2 darab cseresznye-
adu Jánosnál, kun-
a 6 kilométer jelző.
1341-27

mege fajban kapható
Gróf Tisza István u.
1267-27

tent 3 pengő 5 fillért,
3 fillért fizet Wein-
Kossuth ucca 16.
1282-27

épei olcsón vállatok
oldal kiskapu.
1288-27

okályhák világos szü-
cserépkemencék le-
pülógép szá-
állítás nélküli
g. Szerepe
ban, mint a

3.5 HP benzínmotor
grádon Szentesi uc-
1523-27

aratógép és egyrudas
Dorai mezőörnéi Do-
1320-27

6-boraim eladók.
ongrád, Justh Gyula
6622-L

estékeket, velemény-
got vásároljon Lisz-
állomás előtt. 1555-3

és féderes stráfkö-
gyas kerekeket szá-
gel készítek. Balogh
ucca 21. 1502-27

fekete olajtengelyes
ig használt és egy 21
szó Apponyi-tér 21.
1552-27

széna és leveles
Jánosnál vekehrát
1595-27

keveköts aratógép
dr Vecseri tanyában,
val fedeztet. 1594-27

id kapható Kiss Er-
Kürtösi Károlynál.
1592-3

Szerelem

Fehér arccból rám nevet elő husa
szádnak — — —
Lobban az élet és elszáll, mint
füst, a levegőbe. Mi marad nekünk?
Vérünk kacagva fut egymás elébe,
fiatalságunk csengő arany.
Játszunk!
Dobáljuk szívünk a magasba
s boldog kacagásunk sértse
a meddők füleit.
Gyümölcs a szád, jó ízét Edenben
harapta Eva és a szemed tükör:
vágyaim nyuztognak benne.
Gyere szaladjunk. Ugyis elszáll egyszer
a mámor és kihűlt életünk tozba,
testünk, fanyaron rázkódik össze
majd a sír láttán.

Harza László.

Az ezüstszarvu tehén

Megjelent az első fecske a falu fö-
lött. Egy ideig forgatta ide-oda csepp
kjs borszemét röptében, ahogy kiszállt
a felhő-vagonból, amelyikkel jött, egy
kicsit Afrika-szagu volt, szennyes volt,
fáradt a hosszú uttól, alig várta már,
hogy otthon legyen s jól elnyújtózkod-
hassék a fészében. Régen volt, hogy
itt hagyta a falut, alig tudott tájéko-
zódni a sok egytorma meszeltvályog-
ház között, hogy melyik is az ő portája,
de addig-addig nézte, amíg megtalál-
ta. Örömeben nagyot csivített. hátra-
csettintett a párjának s éles kanyarral
beszállottak egy zölddei elhuzott alju
földház udvarára. Hangos csicsérgéssel
örültek az apró, bambácska fészük-
nek. billegtek a szélen, rendezkedni
kezdtek benne.

Bekecs András ekkor lépett ki a
házból a szűk kis udvarra s a fecske-
szóra felkapta a fejét.

— Nólám, tik is meggyöttetek!
— egyideig gyönyörködött bennük, az-
tán megtönte a pipáját, komótosan,
mint egy gazdaember, akinek a háza
területén jelen pillanatban egy házi-
állat is szítja az illatos, tavaszi levegőt.
Igaz, a négy közül kettő fecske; egy
pedig lazult fogu, öreg kutya, semmi
hasznos se hoznak, de a negyedik:
tehén, tegnap óta ez is van, tehén,
Bekecs Andrásnak legénykora óta
egyetlen álma, egy kis fejőstehén s
még a ház is másszagu azóta.

Bekecs Andrásnak félreállt a ba-
jusza a boldog mosolygástól, ahogy
belépett az istállóajtón s megállt a te-
héné előtt.

A tehén csunyaecska jószág volt,
alig nagyobb, mint egy tarka kecske,
alacsony lábú, sovány, igazi szegény-
ember-tehene, olyan elálló, kajla szar-
vakkal, mint mikor a szamar kétoldal-
ra konyitja a füleit.

De tehén volt, eleven tehén, ak-
kora tőgyel, mint egy liszteszsák, a-
melynek alján püffedtuju, fehér kesz-
tyűt kötöttek.

Bekecs András után kijött a je-
lesége is a házból, meg az öt gyereke
is, körülállták a tehenet, úgy nézték,
mintha rinoceroszt látnának, mint-
ha sohase láttak volna tehenet életük-
ben. Pedig láttak, de az más tehén volt,
ez meg az övéké, tegnap óta, először,
mióta összekerültek, mióta élnek. Egy
élet munkája, vágyakozása volt ebben
a tehénben, mennyi sóhajlás, mennyi
küzdés, kubikolás, összekuporgatott,
szájuktól megvont apró fillér, mire meg
tudták venni. Ott állottak mellette, si-
mogatták a szemükkel, a kezükkel, s
örömmükben alig tudták, hogy milyen
nevet adjanak neki.

— Téglás. Legyen Téglás a neve.
— megállapodtak ebben.

Egy életre szóló emlék egy szép menyasszonyi kép

FRIDRICH
műterméből. Kossuth ucca 6 sz.

De nem sokáig gyönyörködhetek
benne, mert kint a ház előtt tompán
felbugott a csordás kürtje s kolomp-
szó gingallózott fel a reggeli pirosság-
ban.

Bekecsné kinyitotta előtte a kaput,
Bekecs meg egy letörtött ákácgalyal
kicsalagatta az uccára. A csordás,
ahogy meglátta, köpött egyet s csak
annyit morgott magába:

— Eunyé, de rusnya kis jószág.
Mít tudta ő, hogy Bekecséknek ez

volt a szemük világa. Addig nézték,
amíg elvegyült a többi közt, még az-
tán is megismerték a csordában, igaz,
nem volt nehéz a többi szép állat közt
ezt a kis maradékot felismerni. Most
látszott meg igazán a többi mellett,
hogy milyen csunya, de ha nem tel-
lett szebbre Bekecséknek, ez volt a
legolcsóbb a vásáron s majd mást mu-
tat az, ha egy kicsit felhizlalják. Most
egy serteperélt a többi gömböfű jó-
szág közt, mint egy vörös macska,
csak a szarva állt kettelé, alig lehetett
férné mellette. Bekecsék addig néztek
utána gyönyörködve, amíg a szemük-
kel látták.

Egész nap rágondoltak, róla be-
szélték: nem tudom, mit csinál a mi
Téglásunk ad-e sok tejet, amikor pe-
dig a csorda jött, kiálltak mindvégig a
kapuba, a zöld gallyai eléje mentek,
ugy vártak.

Jött a csorda, baktattak a tehének
narancssárga porfelhőben s a végén
ballagott Téglás is, véres homlokkal,
telemás fejfel, isonkán.

Félszarva volt csak meg, a má-
sik szarvát, a letörtet, a csordás hozta
a kezében...

Uram Isten, aki a szegény embe-
rek sorsát intézed, miért engedted ezt
meg, miért hagytad bántani ezt a kis
egeret, szegényember örömét és egyet-
len büszkeségét!

Bekecs András a fejéhez kapott,
mintha a házat látná lángokban. Az
asszony kezét tördelte, a gyerekek jaj-
veszékélni kezdtek.

— Az úgy volt — mondta makog-
va a csordás — hogy az egyik tehén
nem állhatta kezdetétől fogva, addig
maria, addig tulakodott vele, hogy le-
törte. Mire odaértem, hogy szétválasz-
szam őket, már levolt...

Bekecs András a frisstörési vé-
res szarvat úgy forgatta a kezében,
mintha azon gondolkodna, hogy lehet-
ne visszaragasztani. De bizony azt már
nem lehetett.

A kis tehén még csunyább lett így
egy szarvval, szomorubb lett, vé-
res lyuk tátongott a szeme fölött, ele-
ven-vörösen, mint egy odatűzött rózsza.
Ahogy beengedték nagy sirás-rivás
közben, csak ivott-ivott, alig tudták
Bekecsék vízzel meggyözni.

Hát most már mit csináljanak ve-
le. Ha a mézárósnak adják el kény-
szervágásra, kevesebbet ad érte, mint
ahogy ők tegnap vették, ráfizetnek na-
gyon, oda a sok befektetett drága pénz.
Már meg ki veszi meg? Kinek kellene
egy ilyen nyomorék, félszarvu tehén.

Már mindegy, úgy voltak vele, lesz
ahogy lesz, várnak, majd csak válik
valamire.

De a kis csonka tehén első nap
olyan tőgyet hozott haza, éppen csak
hogy le nem ért a földre. Alig tudott
tőle menni. Fájhatott neki a sebe, na-
gyon szenvedett, de azért állta türel-
mesen, hogy Bekecsné megtegye.
Tele lett a nagy sajtár a tejével.

Két tehének is becsületére vált volna
amennyit ez a kis vackor adott. Hogy
megtegyék, szinte megkönnyebbült, el-
heveredett és kerdőzni kezdett.

Örültek neki Bekecsék nagyon.

Mert ez így ment azután is min-
dennap. Hetekbe telt, mire beheggett
a homlokán a seb. Csunya kis tehén
maradt, ferde fejével olyan volt, mint-
ha tollszár lett volna a fülehez dug-
va, de annyi tejet adott, hogy csodá-
ra jártak s aki eddig kinevette, az
is becsülni kezdte. Mintha jóvá akar-
ta volna tenni a csunyaságát.

Bekecsék torkig látkak a tejével,
jóit éltek s még adtak is ei a tejből. A
pénz a letört szarvba gyűjtögettek,
amely egyre sulyosodott, sulyosodott s
egy szép napon azt vették észre, hogy
tele van nehéz ezüstpénzzel. A kis falu
csufja megezüstözte fájdalmasan
elvesztett görbe szarvát s vele a Be-
kecsék ólomnehéz életét.

Marsovszky Mihály

Ha építkezik

1938 évben.

ugy tatarozási adókedvezményt kap.

Forduljon bizalommal

D. Szabó Lajos

képesített kőművesmesterhez.

L. Heltai ucca 13.

Alapítva 1914.

A betörő

Megremegett. Nem a félelemtől,
mert hiszen nem szokott félni, hanem a
beáramló hideg levegőtől. Kinyújtóz-
tatta karjait, hogy a csontok szinte
ropogtak a testben. Aztán megindult,
óvatos macskaléptekkel feléle. Sötét,
villogó szeme szinte átfurta a sötétsé-
get.

A hold sárga karimája, levilágított
az égről. A háztető nyílásam bevigyor-
gott a padlásra, s valószínűtlen szür-
késfehér fénye egy imbolygott, mint
valami lepedős kísértet.

A betörő most megállt. Figyelt.
Feje előrehajlott, amint iparkodott ki-
venni a zaj okat. Keze görcsösen szor-
rongatta a revolver hideg agyát. Az-
tán elmosolyodott. Egy kandur sétált
meltóságosan a háztetőn.

Óvatos léptekkel érte el a padlás-
ajtót. Pár percig babrált a záron. A
vasajtó halkán fordult. Most már ott
állott a lépcsőházban. Agyában kirajzo-
lódott a terv. A második emelet, lé-
pcsőházi bejárat. Nyaralni vannak. A
konyhaajtón könnyen bemehet. Onnan
a hálóba. Pénz nincs, csak ékszer. Vi-
gyázva lépdelt feléle. Aztán befordult
a gangra. Az ajtó zarájában bedugta
a kulcsot. Már benn is volt.

Most gyorsan dofogzni kezdett. A
szekrényből szapora kézzel szedte ki
a holmit, az ékszereket. Be a táskába.
Aztán vissza a szekrénybe a fehérne-
müt. Kész volt.

Most már csak várnia kellett haj-
nalig. Megnézte az óráját. Két óra
volt. Leheveredett a diványra. Rágyuj-
tott. Elgondolkozott. Komisz sors, az
igaz, de izgató. Veszedelmes. Párszáz
pengő az egyik oldalon, a másikon két
év. A pénz uszik. Szinte szétfogyik a
keze között. Persze, nó meg ita...

Felrezzent. Halk beszélgetés szü-
rődött a lépcsőházból. Hallotta, amint
a kulcsot fordították a zárbán.

Gyors mozdulattal morzsolta el a
cigarettát az ujjai között. A revolvert a
kezebe kapta, a táskát a hóna alá. Várt.
Figyelt. Azután behuzódott egyetlen
nesztelen szökéssel az ablak függönye
mögé.

VAJDA műtövösnél

már 120 P-től gyűrük

függők, divatgombok, bróssok, karórakötők, karcsattok, ajándék disztárgyak,
szeművegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca 1. (a mozi mellett.)

A nő levette magát a diványra. A villany kattant a szobában. Egy férfi, meg egy nő jött be. A nő fiatal, szőke, kék szemű. A férfi ideges kisportolt ember.

Es hangja sirós volt, szelid — Most eljöttem hozzád. Ezt akrtad?

A férfi arca hideg volt. Gunyos mosoly vibrált a szája szélén.

— Ezt kedvesem. Most a kezembe vagy. Eleget játszottál velem. Elég volt.

Szelid könyörgés reszketett a lány száján.

— Ne bánts már. Légy jó hozzám.

— Jó voltam most komisz leszek. Mert akarlak, érted? Te — és kitárt karra! indult a nő felé.

A nő felugrott és hátrált előre.

— Ne bánts, nem akarom, hogy hozzám nyulj.

Erős, kegyetlen nevetés szakadt le a férfi szájáról. — Most a kezemben vagy... és kinyújtott keze elkapta a lány ruháját és végig szakította.

Mint fehér hab, bomlott elő a nő teste. Összekuporodva vetette hátra magát a férfi elől. Keze belemélyedt a táskájába. Hangja most éles volt és fenyegető: — Maradj ott! Allat, mert...

A férfi eléjeállt szétterpesztett láb-
bal.

—...mert? Levetkőztettek, leszakítottam testedről a ruhát... — és indult a nő felé újból.

Fehér fény villant a nő kezében: revolver. Reszketett a keze, amint ráfogta a férfire. Csattant a hangja: — Leölök... aztán sírósan buggyant a szája felé a szó: — megölök.

A férfi hirtelen mozdulattal csapott le rá. Hangtalanul birkóztak. Aztán egy éles csattanás, amit sokszorosan ismételték vissza a falak és a férfi hátrabukott. Száján fehér, véres hab tört elő.

A nő kezéből hangos zörejjel esett ki a fegyver. Meglepetten, megröppentten lihegve támaszkodott hátra. Aztán kékezhetetlen sírás fakadt fel belőle, aztán ajultan zuhant a földre.

Kint hangos szavak robbantak ütésekkel. Az előszoba ajtó hangos recse-
néssel vágódott ki.

Amikor a lövés elhangzott, a betörő sietős léptekkel esont a konyhába, onnan a gangra. Ő volt az első, aki kiabált. Hálógings, pizsamás emberek álltak körülötte. A házmester kivágta az ajtót.

A betörő leszaladt a lépcsőn. A kapunál ráordított a házmesternére — Gyilkosság történt. Rendőrrét megyek. Es a felnyílt kapun eltűnt az éjszakában.

Másnap az egyik köruti kávéházban olvasta az újságokat a betörő. Hangos, rikoltó címek ordítottak a szemébe. A lényege az volt, hogy a modern bank-élet konjunktura lovagját az éj-
heli agyonlőtte a kedvese, egy ismert társaságbeli urilány. Az egészben csak az a furcsa, hogy a nő revolveréből nem hiányzik golyó...

A betörő mosolygott. Rémuult két kék szem simult a szemébe, szőke haj-
tenger bomlott előtte erdővé... Látta

megint a lányt, amint letépte róla az az állat a ruhát... Mint fehér hab, bomlott eléje a teste.

Valami grimace rángatózott a szája szélén. Igen — gondolta, ha ott nem vagyok, akkor... és felvillant előtte az a másodperc, amikor elrántotta a revolvere ravaszát: öntudatlanul...

Most újból filmezett előtte a törté-
ténés. Lőtt, öntudatlanul, sorsszerűen és a férfi hatra bukott a kibomlott női testből.

Ó, a ravasz, ügyes betörő — gyilkolt. Gyilkolt, mert... és szemel előtt fejrémlett a lány teste, fehéren, mint a hó...

Felsóhajtott. Fizetett.

Es határozott léptekkel indult a rendőrség felé.

Benedek Ernő

Melegágyi saláta

és karaláb magastörzsű rózsajónások 30 fajtában kapható. GYŐRI IMRE virágkertesztében, Keresztes utca 3.

Kertészet

Virágoktrágyázására a háztartásból kikerülő anyagok közül számomat jól fel lehet használni. Az első kitünő s kálitartalomban bővelkedő anyag a tiszta fahamu. A kálitrágyák igen hasznosan előmozdítják a virágzást, ha más tápanyagok is rendelkezésre állnak a talajban, mint például a foszfor és mérsékeltbben nitrogén is. A fahamut ös-
szel bővebben kiszórhatjuk virágágyásainkra, de rögtön be is kell kapálni, mert a szél könnyen elhordja, tavasz felé azonban már csak legfeljebb félcentiméteres réteg kiszórása ajánlható. Ha a kifótt csontokat megszáritjuk sütőben, félerakjuk és egy-egy zsáknit összegyűjtve megőröljük, esetleg összetörjük, ugy foszfortartalomban és mészenben dús, lássan bomló trágyát nyerünk, mely jótékony hatását évekig érezteti a virágágyásokban. Ugyancsak elsőrendű, többoldalú trágya a baromfi- és galambürülék, melyet ugy a cserpes növényeknél, mint a virágágyak-száritott és porított állapotban kitünően fel lehet használni. Földde érteve is nagyserűen hasznosítható, mert valami lészer vagy tető alatt könnyű tápdús földdel keverve néhányszor megöntözve és átforgatva egy év alatt meg-
érik. Jól felhasználható a vágott baromfi toll- és gyapjuhulladék is, ha elkorhasztásáról gondoskodunk. Keze-
lése, mint a baromfitrágyánál, földdel való rétegződésből, öntözésből és többszöri átforgatásból áll. A konyhai zöldszéghulladékból fatombbal és kevés érett földdel vegyítve szintén használható komposzt földet lehet készíteni, csupán érlelése tart huzamosabb ideig, de ha elég nedvesen tartjuk és gyakran öntözzük, ez is elkészül egy-két év alatt. Ne dobjunk el tehát semmit, amiből hasznos húzhatnak hálás növényeink.

Rózsa Sándor megtérése

Irta: Fejérvári József.

XXIV.

— Hát kívántatok vissza sokszor? Gondoltatok rá?

— Gondolunk most is. Aszongyák, hogy szabadul nemsoká. Várják a gyere-
rökök, de nagyon.

Megint csendült a szó. Látod azt a fekete csikot. Ott van a szegedi vár. Szuronyos ör van a tetején a bástya-
falon. Ajtajában dupla őrszem. Aki egy-
szer bekerül, annak számára nem igen nyílik meg többé az ajtó. Ott a ka-
zamaták, a penészes mély börtönök, melyeknek falát a Tisza vize nyaldossa. Soha egy csepp napsugár. Melyik hát az igaz? Melyik hát a jobb, melyik a törvény? Az, amit a cseh parancsnok diktál, vagy amit ez az öreg, szomorú magyar regél?

— Volt-e neked kapitányod Rózsa Sándor?

— Nem szolgáltam alatta. Elmön-
tem ugyan utána a csapatának én is negyvennyócha, de aztán utközben lé-
verték a rácsok. Ezt az emléket tőlük kaptam. És mutatta a beforradt seb-
helyet.

— Akkor is rördös embör vagy, mert mög volt benned a jó szándék. Most már felvillanyozódott Rózsa Sándor. Vissza, vissza tudna jönni ez a szép, ez a dicsőséges mult. A hatalom. Az ötszáz harcos. A feketeingesek lé-
giója, mely rettegett volt és verhetet-
len. Azonban csendült a szó. A mult beszélt, fogta a szívét simogató ma-
rokkal. És hívta, hívta. De csendült újra a szó:

— Aztán foglalja jóba magát öre-
gem. Legyen hasznos polgára ennek az országnak.

— Az leszek Kegyelmes Uram! Majd kapálgatgatók a mezőkön. Azu-
tán a kertbe oltogatom a rózsafákat. Tavasszal az első piros meggyet én szá-
kítom le és odaviszem a kis unokám-
nak.

Milyen szép beszéd ez. Ami elmúlt, elmúlt. Vissza nem hozhatjuk ugysem. De hól van Bodó Julis, hol lehet most? Vissza-visszatért annak fehér karja képzeletébe mindig. Ötvenhat eszten-
dő, mi az? Abból tizenkettő nem szá-
mos. Aztán melyet nyekkent az a puk-
kadt svább ott a budai kocsmában, mikor kidobta. Pedig van vagy 150 kiló, három becsi mázsa. Ember legyen az, aki egy ilyen zsákot felemel a vál-
lára. Érezte Rózsa Sándor, hogy uj-
ra ember, férfi és nem öreg. Csak az a szó ne csendülne újra: «jó leszek Kegyelmes Uram.» Igéret volt ez. Eljegye-
zés, egy nagy ur előtt, aki szépen be-
szélt vele, nyájasan. Aki a kezét is meg-
szorította, pedig a legelső férfi az or-
szágban, a belügyminiszter. Aztán az az öt tizes, amit odaadott neki.

— Hiszen négyet visszaadtam, egyet pedig megküldhetek még. Már önmagával alkudott Rózsa Sándor. De legyőzte az érzést. Aztán az öreghez fordult és azt kérdezte:

— Beszélj, mit tudsz még!

De az már nem igen beszélt, mert felakadt aszöme, mint a süthálnak. Nagyokát ásított aztán szépen ráborult az ingujára és hortyogva elaludt. A többinek a feje is szerte hanyatlott már. Erős volt az ital és sok. Rózsa Sándor egy kicsit lerázta magáról a mámort. (Folytatjuk.)

Apró

A pesti szín-
rü tagja a nyáron kereszttulka-
falucskákban a la-
házában kellett az
— Egy reggel
volt kedvem felkel-
az idő, amikor a
felrázott.

— Keljen fel,

— Csak hangy

neki — most nem

— Az nem b

kislány — de az

asztalterítéshez.

Kohnék vendé-
ra, de az asztal k

az asztal sarkára k

— Kohn bács

baktiskorban lévő

szeretnék a sarkon

megyek férjhez.

— Alaptalan

mosolyog Kohn

egész ifjuságuk a

és mégis férjhez

Azok a

Cinege ur so

kor ezt szemére ve

válaszol:

— Nem tehe

hibám, hanem az

ugyanis azt mond

csak három óra

rödni. Az én orvos

bajom ellen azt re

két órában egyel

sohasem juthatok

A pulyk

A régi világba

a legátus diákok

dégül látta.

Egy ünnepi e

rasült pulykát hoz

nő és a pecsenyés

legátus ek helyez

— Amice, ott

szól a tiszteletes

a pulykát.

A megtisztelt

nül lát neki a diák

Közben felpu

— Hol kezd

— Ahol csak

Erre a diák

és mosolyogva je

— Hát biz e

otthon kezdeném

A tiszteletes n

raesett válaszon, n

hogy a diák rész

a pulykát és más

talra.

A c

Az egyetemi

mencsítették Pest

részét akkor ir haza,

sége. Emiatt sürü

de csak eleinte.

Tudniillik ham

arra, hogy a soron

lek vajmi ritkán te

ket, ki kell jönni a

hoz a pénzespostás

megcsappan és oda

család, hogy mi

na magáról levelet

Ez oknál fogva

mondja a kaszinób

Nem ir az én sv

se.

Egy sorstárs me

— Mi sem könyv

giteni... Az én fia

tudnám a módját, ni

szólalásra birmi a

— Hát mit csinál

— Levelet írok és

tem: u. 1.: soraimhoz

mellékeltem. Es már

— ? ?

— Tudniillik egy

a borítékba.

MAVUT AUTÓBUSZ-MENETREND MAVUT

Érvényes 1937. október 3-tól.

SZENTES—SZEGED.		Budapestre menetjegy Szegedről P 9:30,	
7.37 ind. Szentes piac tér (Takarékpénzt.) érk. 19.38		Budapestre " Kiskunfélegyházáról P 7:30	
8.14 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.01		Budapestre térjegy Szegedről P 17:50,	
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.20		Budapestre " Kiskunfélegyházáról P 13:50	
* csak hétköznap közlekedik.		SZENTES—BUDAPEST	
Menetjegy Szegedre P 3:10, Hmvásárhelyre P 2:—		5.54 ind. Szentes piac tér (Takarékpénzt.) érk. 22.46	
Térjegy " P 5:—, " P 3:—		6.12 érk. Caongrád Magyar kir. szálló ind. 22.28	
SZENTES—CSONGRÁD.		6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 21:50	
5.54 19.40 ind. Szentes piac tér (Tak.) érk. 22.46 7.24		7.22 érk. Kecskemét Beretvás szálló ind. 21.05	
6.12 20.00 érk. Caongrád (M. kir. sz.) ind. 22.28 7:05		9.20 érk. Budapest; Mussolini tér' ind. 19.10	
* csak hétköznap közlekedik.		Menetjegy: Caongrádra P —80, Kiskunfélegyhá- zára, P 2'60, Kecskemétre P 4'40, Budapestre P 9'—	
Menetjegy P —80, menettérít jegy P 1'20		Menettérítjegy: Caongrádra P 1'20, Kiskunfélegyhá- zára P 3'70 Budapestre P 16.	
SZEGED—BUDAPEST.			
13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.) érk. 17.53			
14.35 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 16.39			
17.05 érk. Budapest Mussolini-tér ind. 14.15			
* csak hétköznap közlekedik			

1938. márc. 27. Alföldi Újság - Rádiómelléklet

8-8.20: Hírek.
8.25-9.30: Hangfelvevők. I-ső rész
11: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00: Déli harangzó az Egyetemi
templomból. Időjárásjelentés

5:30: Impresszionizmus a műve-
szetben. Farkas Zoltán előadása.
6:00: Hangfelvevők

10.30: Hírek időjárásjelentés.
Majd
Közvetítés a Róckó-kávéházból I. a-

1938. márc. 27. Alföldi Újság - Rádiómelléklet

HÉTFŐ, március 28.
6.45: Torna.

HÉTFŐ, március 28.
6.45: Torna.
 Utána: Hanglemezek.
 Kb.:
7.20: Etrend, közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: «Menyegzői szokások 1859-ben». (Felolvasás).
10.45: «Az első magyar komikus». Irta Szinyai Jenő. (Folvasás).
11.10: Nemzetközi vízelosztószolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: Kálmán Mária hegedűl, G. Hoór-Tempis Erzsébet énekel zongorakísérettel.
 Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
1.30: Országos Postászenekar. Vezényel Eördögh János.
2.35: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Artyóczy Ujság, piaci árak, élelmiszertárak.
4.15: A rádió műsorának ismertetése.
4.45: «Egy külföldi laptudósító kalandjai». Juhász Andor dr előadása.
8.00: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése.
8.10: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése.
8.25: «Egy külföldi laptudósító kalandjai». Juhász Andor dr előadása.
8.00: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése.
9.25-10.30-ig: a belgrádi és a zágrábi rádióállomások is átveszik.
 Közben kb.
9.10: Beszélgetés Maticic Lovro főzetőrrel a Jugoszláviai zenei életéről és magyar vonatkozásairól. A beszélgetést Wimpffert Iván báró vezeti. (Viasztétel).
 Utána kb

5.30: «Impresszionizmus a művészetben». Farkas Zoltán előadása.
6.00: Hanglemezek.
6.30: «Isten éltesse a tisztas ipart». Hangok a magyar kisiparos életéből. Dalok: zenével, céhszokásokkal és versekkel. Irta és egybeállította Kilián Zoltán. Közreműködik Kilián Zoltán, Forgács Anta (szavalt), Utry Anna és Varga Imre (ének). Vidák József és cigányzenekara, az Egyetemi Énekkarok éneknégyese. Rendező Gyarmathy Sándor.
8.00: Wilhelm Kempff zongorázik. A magyar-német művészsere keretében. — Schumann: C-dúr fantázia, 17. m.
9.00: Magyar-angol kulturális közvetítés a Zeneművészeti Főiskola kis-termből. — I. Bevezető. Elmondja Czettel Jenő dr egyetemi tanár. 2. Iwaszkiewicz Jaroslaw lengyel író, a lengyel irodalom nevében válaszol. 3. Vitéz Garamszegi Sándor a Nemzeti Színház tagja vitéz Somogyváry Gyula műfordításából ad elő. 4. Bösörörményi Nagy Réia zongoraszámai. 5. Iwaszkiewicz Jaroslaw a lengyel irodalomról. szóké tanulmányát felolvasva Csuka Zoltán a «Láthatár» szerkesztője.
10.05: Időjárásjelentés.
10.05: Daniel Halévy történetű franciayevű előadása. Bevezetőt mond Wimpffert Iván báró.
 Utána.
 Közvetítés a Belvárosi-kávéházából. Szabó Kálmán és jazzhármasa játszik.
11.00: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar, vezényel Fridl Frigyes.
0.05: Hírek külföldi magyarok számára.
BUDAPEST II.
6.00-6.25: A Földművelésügyi Minisztérium mezőgazdasági hírfőirata.
6.35-7.15: Hanglemezek.
7.20-7.50: Francia nyelvoktatás.
8.05-8.25: Hírek.
8.30-10.30: A Budapesti Kamara kórus közvetítése.

10.30: Hírek időjárásjelentés.
 Majd
 Közvetítés a Bodó-kávéházából. Lakatos Tómi és Lakatos Misi cigányzenekara muzsikál. Cselényi József énekel. — Dalok: Kertem aitt taragnak az ácsok, Fekete szem éjszakája, Nekem olyan asszony kell (népdalok). Szántani kék, tavasz vagyom. Az asszony, ha veszekszik, Bementem a patikába, Arvalányhaj bokréta.
11: Hírek német nyelven.
00.05: Hírek külföldi magyarok számára.
BUDAPEST II.
7.00-7.25: Német nyelvoktatás (Szentgyörgyi Edé dr).
7.35-8.00: Horváth Rezső és cigányzenekara.
8.10-8.35: «A halhatatlan Egyiptom». Szilády Zoltán előadása.
8.40-9.00: Hírek.
9.05-10.10: Hanglemezek.
KEDD, március 29.
6.45: Torna.
 Utána.
 Hanglemezek.
7.20: Etrend, közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: «A szülő és a gyermek». Irta Ausch Andorné. (Folvasás).
10.45: «Tavaszi sportruhák». (Folvasás).
11.10: Nemzetközi vízelosztószolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: A rádió műsorának ismertetése.
 Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
1.30: Országos Postászenekar. Vezényel Eördögh János.
2.35: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Artyóczy Ujság, piaci árak, élelmiszertárak.
4.15: A rádió műsorának ismertetése.
4.45: «A beteg gyermek». P. Mann Ilona dr előadása.
5.30: A Magyarországi Munkásdalogyalek képviselőjének a Hirlapterjesztő Munkások Szakegylete Dalárdájára és a Villamos és HEV Alkalmazottak Szövetségére Dalárdája.
6.15: «A termelő Magyarországa». Heller Farkas dr egyetemi tanár előadása.
6.45: Horváth Rezső és cigányzenekara.
7.30: «Egy külföldi laptudósító kalandjai». Juhász Andor dr előadása.
8.00: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése.
8.10: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése a Vigadó nagyterméből. A «Láthatár» kulturszemlé rendezésében. Vezényel Maticic Lovro. — Ezt a közvetítést 9.25-10.30-ig a belgrádi és a zágrábi rádióállomások is átveszik.
 Közben kb.
9.10: Beszélgetés Maticic Lovro főzetőrrel a Jugoszláviai zenei életéről és magyar vonatkozásairól. A beszélgetést Wimpffert Iván báró vezeti. (Viasztétel).
 Utána kb

11: Nemzetközi vízelosztószolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Pethesné O'will Margit zongorázik, Kubelík Anitka hegedűl zongora kísérettel.
 Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
1.30: Hanglemezek.
2.35: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Artyóczy Ujság, piaci árak, élelmiszertárak.
4.10: «Gregus Agost: Magyar arcképek». Ismerteti Mellingner Káro dr. Bevezetőt mond Császár Elemér dr egyetemi tanár.
4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
5.00: Farkas Józka és cigányzenekara.
5.50: «Szellemlátók gölönccsereke». Irta Kiss Lajos muzeumi igazgató (Folvasás).
6.20: Tánclémez.
7.00: «A vendégyáró Budapest», dr Szendy Károly Bpest Székesfőváros polgármesterének előadása a «Nemzetközi Vásárról».
7.20: Az Operaház előadásának ismertetése.
7.30: Az Operaház előadásának közvetítése. «Don Juan». Dalmü két felvonásban. Szövegét írta Da Ponte. Fordította Harsányi Zsolt. Zenéjét szerkesztette Mozart. Vezényel Ferencsik János. Néhai Szemere Arpád rendezése szerint.
 Az I. felvonás után kb.
9.05: Hírek.
 Az előadás után kb.
10.55: Időjárásjelentés.
11.00: Hírek francia és olasz nyelven.
11.10: A rádió szalonzenekara. 1. Beretvics Ferenc: Szvit. 2. Pongrácz Zoltán: Verbunkos szvit. 3. Ivanovicsi Kis csolnakom a Dunán lengedez. 4. Gilbert: Részletek a «Hermelincs nő» c. operettből. 5. Czinka Panna nőtája (hangszerrel Bertha István).
00.05: Hírek külföldi magyarok számára.
BUDAPEST II.
5.55-6.15: Farkas Józka és cigányzenekara.
6.30-6.55: Olasz nyelvoktatás. (Gallerani Bonaventura).
7.30-7.55: Szabolcska első tollvonásai. Gárdonyi József dr előadása.

5.30: «Impresszionizmus a művészetben». Farkas Zoltán előadása.
6.00: Hanglemezek.
6.30: «Isten éltesse a tisztas ipart». Hangok a magyar kisiparos életéből. Dalok: zenével, céhszokásokkal és versekkel. Irta és egybeállította Kilián Zoltán. Közreműködik Kilián Zoltán, Forgács Anta (szavalt), Utry Anna és Varga Imre (ének). Vidák József és cigányzenekara, az Egyetemi Énekkarok éneknégyese. Rendező Gyarmathy Sándor.
8.00: Wilhelm Kempff zongorázik. A magyar-német művészsere keretében. — Schumann: C-dúr fantázia, 17. m.
9.00: Magyar-angol kulturális közvetítés a Zeneművészeti Főiskola kis-termből. — I. Bevezető. Elmondja Czettel Jenő dr egyetemi tanár. 2. Iwaszkiewicz Jaroslaw lengyel író, a lengyel irodalom nevében válaszol. 3. Vitéz Garamszegi Sándor a Nemzeti Színház tagja vitéz Somogyváry Gyula műfordításából ad elő. 4. Bösörörményi Nagy Réia zongoraszámai. 5. Iwaszkiewicz Jaroslaw a lengyel irodalomról. szóké tanulmányát felolvasva Csuka Zoltán a «Láthatár» szerkesztője.
10.05: Időjárásjelentés.
10.05: Daniel Halévy történetű franciayevű előadása. Bevezetőt mond Wimpffert Iván báró.
 Utána.
 Közvetítés a Belvárosi-kávéházából. Szabó Kálmán és jazzhármasa játszik.
11.00: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar, vezényel Fridl Frigyes.
0.05: Hírek külföldi magyarok számára.
BUDAPEST II.
6.00-6.25: A Földművelésügyi Minisztérium mezőgazdasági hírfőirata.
6.35-7.15: Hanglemezek.
7.20-7.50: Francia nyelvoktatás.
8.05-8.25: Hírek.
8.30-10.30: A Budapesti Kamara kórus közvetítése.

10.30: Hírek időjárásjelentés.
 Majd
 Közvetítés a Bodó-kávéházából. Lakatos Tómi és Lakatos Misi cigányzenekara muzsikál. Cselényi József énekel. — Dalok: Kertem aitt taragnak az ácsok, Fekete szem éjszakája, Nekem olyan asszony kell (népdalok). Szántani kék, tavasz vagyom. Az asszony, ha veszekszik, Bementem a patikába, Arvalányhaj bokréta.
11: Hírek német nyelven.
00.05: Hírek külföldi magyarok számára.
BUDAPEST II.
7.00-7.25: Német nyelvoktatás (Szentgyörgyi Edé dr).
7.35-8.00: Horváth Rezső és cigányzenekara.
8.10-8.35: «A halhatatlan Egyiptom». Szilády Zoltán előadása.
8.40-9.00: Hírek.
9.05-10.10: Hanglemezek.
KEDD, március 29.
6.45: Torna.
 Utána.
 Hanglemezek.
7.20: Etrend, közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: «A szülő és a gyermek». Irta Ausch Andorné. (Folvasás).
10.45: «Tavaszi sportruhák». (Folvasás).
11.10: Nemzetközi vízelosztószolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: A rádió műsorának ismertetése.
 Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
1.30: Országos Postászenekar. Vezényel Eördögh János.
2.35: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Artyóczy Ujság, piaci árak, élelmiszertárak.
4.15: A rádió műsorának ismertetése.
4.45: «A beteg gyermek». P. Mann Ilona dr előadása.
5.30: A Magyarországi Munkásdalogyalek képviselőjének a Hirlapterjesztő Munkások Szakegylete Dalárdájára és a Villamos és HEV Alkalmazottak Szövetségére Dalárdája.
6.15: «A termelő Magyarországa». Heller Farkas dr egyetemi tanár előadása.
6.45: Horváth Rezső és cigányzenekara.
7.30: «Egy külföldi laptudósító kalandjai». Juhász Andor dr előadása.
8.00: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése.
8.10: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése a Vigadó nagyterméből. A «Láthatár» kulturszemlé rendezésében. Vezényel Maticic Lovro. — Ezt a közvetítést 9.25-10.30-ig a belgrádi és a zágrábi rádióállomások is átveszik.
 Közben kb.
9.10: Beszélgetés Maticic Lovro főzetőrrel a Jugoszláviai zenei életéről és magyar vonatkozásairól. A beszélgetést Wimpffert Iván báró vezeti. (Viasztétel).
 Utána kb

8-8.20: Hírek.
8.25-9.30: Hanglemezek. I-ső rész «Amerikai operettársulatok» — II. rész Vidám lemezek.
9.35-10.20: Közvetítés a Debrecent-éteremből. Kurina Simi és cigányzenekara muzsikál.
10.20: Időjárásjelentés.
Csütörtök, március 31.
6.45: Torna.
 Utána: Hanglemezek.
 Kb.:
7.20: Etrend, közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: «A háziartás racionalizálása. Fontos szempontok a mosásnál.» (Folvasás).
10.45: «Epizód egy híres zeneszerző életéből.» Irta Barát Endre. (Folvasás).
11.10: Nemzetközi vízelosztószolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: Szirmay Regnád énekel zongorakísérettel.
12.45: Hírek.
1-2.20: A Mária Terézia I. honvégyalozgató zenekara. Vezényel Friedy Sándor.
 Közben kb.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
2.40: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Artyóczy Ujság, piaci árak, élelmiszertárak.
4.15: «Virágos, szép otthon.» Varga László előadása.
4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
5.00: «Szerkesztő urak.» Magyar Károly csevegése.
5.35: Szarvas Klári hártázik.
6.05: A Quartetto di Roma hangversenyének ismertetése.
6.15: «A Quartetto di Roma (Római vonósnégyes.) műsorának I. részéről.»
6.55: «Az állat és az állati termékek értékesítése.» Hazai Arpád dr miniszteri osztálytanácsos előadása. (A földművelésügyi minisztérium rádióelőadóssorozata.)
7.15: Votisky Alice magyar nőtáncosnőek, kísérő Ferris Pali és cigányzenekara. Dalok: Balázs Arpád: Két babonás szép szemednek. Nyiznyai: De ki tudná panaszolni magamat. Vén Darázs: Mondd meg annak a barátnak a kislánynak. Népdalok: Végtelmen-

5.30: «Impresszionizmus a művészetben». Farkas Zoltán előadása.
6.00: Hanglemezek.
6.30: «Isten éltesse a tisztas ipart». Hangok a magyar kisiparos életéből. Dalok: zenével, céhszokásokkal és versekkel. Irta és egybeállította Kilián Zoltán. Közreműködik Kilián Zoltán, Forgács Anta (szavalt), Utry Anna és Varga Imre (ének). Vidák József és cigányzenekara, az Egyetemi Énekkarok éneknégyese. Rendező Gyarmathy Sándor.
8.00: Wilhelm Kempff zongorázik. A magyar-német művészsere keretében. — Schumann: C-dúr fantázia, 17. m.
9.00: Magyar-angol kulturális közvetítés a Zeneművészeti Főiskola kis-termből. — I. Bevezető. Elmondja Czettel Jenő dr egyetemi tanár. 2. Iwaszkiewicz Jaroslaw lengyel író, a lengyel irodalom nevében válaszol. 3. Vitéz Garamszegi Sándor a Nemzeti Színház tagja vitéz Somogyváry Gyula műfordításából ad elő. 4. Bösörörményi Nagy Réia zongoraszámai. 5. Iwaszkiewicz Jaroslaw a lengyel irodalomról. szóké tanulmányát felolvasva Csuka Zoltán a «Láthatár» szerkesztője.
10.05: Időjárásjelentés.
10.05: Daniel Halévy történetű franciayevű előadása. Bevezetőt mond Wimpffert Iván báró.
 Utána.
 Közvetítés a Belvárosi-kávéházából. Szabó Kálmán és jazzhármasa játszik.
11.00: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar, vezényel Fridl Frigyes.
0.05: Hírek külföldi magyarok számára.
BUDAPEST II.
6.00-6.25: A Földművelésügyi Minisztérium mezőgazdasági hírfőirata.
6.35-7.15: Hanglemezek.
7.20-7.50: Francia nyelvoktatás.
8.05-8.25: Hírek.
8.30-10.30: A Budapesti Kamara kórus közvetítése.

10.30: Hírek időjárásjelentés.
 Majd
 Közvetítés a Bodó-kávéházából. Lakatos Tómi és Lakatos Misi cigányzenekara muzsikál. Cselényi József énekel. — Dalok: Kertem aitt taragnak az ácsok, Fekete szem éjszakája, Nekem olyan asszony kell (népdalok). Szántani kék, tavasz vagyom. Az asszony, ha veszekszik, Bementem a patikába, Arvalányhaj bokréta.
11: Hírek német nyelven.
00.05: Hírek külföldi magyarok számára.
BUDAPEST II.
7.00-7.25: Német nyelvoktatás (Szentgyörgyi Edé dr).
7.35-8.00: Horváth Rezső és cigányzenekara.
8.10-8.35: «A halhatatlan Egyiptom». Szilády Zoltán előadása.
8.40-9.00: Hírek.
9.05-10.10: Hanglemezek.
KEDD, március 29.
6.45: Torna.
 Utána.
 Hanglemezek.
7.20: Etrend, közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: «A szülő és a gyermek». Irta Ausch Andorné. (Folvasás).
10.45: «Tavaszi sportruhák». (Folvasás).
11.10: Nemzetközi vízelosztószolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: A rádió műsorának ismertetése.
 Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
1.30: Országos Postászenekar. Vezényel Eördögh János.
2.35: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Artyóczy Ujság, piaci árak, élelmiszertárak.
4.15: A rádió műsorának ismertetése.
4.45: «A beteg gyermek». P. Mann Ilona dr előadása.
5.30: A Magyarországi Munkásdalogyalek képviselőjének a Hirlapterjesztő Munkások Szakegylete Dalárdájára és a Villamos és HEV Alkalmazottak Szövetségére Dalárdája.
6.15: «A termelő Magyarországa». Heller Farkas dr egyetemi tanár előadása.
6.45: Horváth Rezső és cigányzenekara.
7.30: «Egy külföldi laptudósító kalandjai». Juhász Andor dr előadása.
8.00: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése.
8.10: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése a Vigadó nagyterméből. A «Láthatár» kulturszemlé rendezésében. Vezényel Maticic Lovro. — Ezt a közvetítést 9.25-10.30-ig a belgrádi és a zágrábi rádióállomások is átveszik.
 Közben kb.
9.10: Beszélgetés Maticic Lovro főzetőrrel a Jugoszláviai zenei életéről és magyar vonatkozásairól. A beszélgetést Wimpffert Iván báró vezeti. (Viasztétel).
 Utána kb

10.30: Hírek időjárásjelentés.
 Majd
 Közvetítés a Bodó-kávéházából. Lakatos Tómi és Lakatos Misi cigányzenekara muzsikál. Cselényi József énekel. — Dalok: Kertem aitt taragnak az ácsok, Fekete szem éjszakája, Nekem olyan asszony kell (népdalok). Szántani kék, tavasz vagyom. Az asszony, ha veszekszik, Bementem a patikába, Arvalányhaj bokréta.
11: Hírek német nyelven.
00.05: Hírek külföldi magyarok számára.
BUDAPEST II.
7.00-7.25: Német nyelvoktatás (Szentgyörgyi Edé dr).
7.35-8.00: Horváth Rezső és cigányzenekara.
8.10-8.35: «A halhatatlan Egyiptom». Szilády Zoltán előadása.
8.40-9.00: Hírek.
9.05-10.10: Hanglemezek.
KEDD, március 29.
6.45: Torna.
 Utána.
 Hanglemezek.
7.20: Etrend, közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: «A szülő és a gyermek». Irta Ausch Andorné. (Folvasás).
10.45: «Tavaszi sportruhák». (Folvasás).
11.10: Nemzetközi vízelosztószolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: A rádió műsorának ismertetése.
 Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
1.30: Országos Postászenekar. Vezényel Eördögh János.
2.35: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Artyóczy Ujság, piaci árak, élelmiszertárak.
4.15: A rádió műsorának ismertetése.
4.45: «A beteg gyermek». P. Mann Ilona dr előadása.
5.30: A Magyarországi Munkásdalogyalek képviselőjének a Hirlapterjesztő Munkások Szakegylete Dalárdájára és a Villamos és HEV Alkalmazottak Szövetségére Dalárdája.
6.15: «A termelő Magyarországa». Heller Farkas dr egyetemi tanár előadása.
6.45: Horváth Rezső és cigányzenekara.
7.30: «Egy külföldi laptudósító kalandjai». Juhász Andor dr előadása.
8.00: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése.
8.10: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése a Vigadó nagyterméből. A «Láthatár» kulturszemlé rendezésében. Vezényel Maticic Lovro. — Ezt a közvetítést 9.25-10.30-ig a belgrádi és a zágrábi rádióállomások is átveszik.
 Közben kb.
9.10: Beszélgetés Maticic Lovro főzetőrrel a Jugoszláviai zenei életéről és magyar vonatkozásairól. A beszélgetést Wimpffert Iván báró vezeti. (Viasztétel).
 Utána kb

10.30: Hírek időjárásjelentés.
 Majd
 Közvetítés a Bodó-kávéházából. Lakatos Tómi és Lakatos Misi cigányzenekara muzsikál. Cselényi József énekel. — Dalok: Kertem aitt taragnak az ácsok, Fekete szem éjszakája, Nekem olyan asszony kell (népdalok). Szántani kék, tavasz vagyom. Az asszony, ha veszekszik, Bementem a patikába, Arvalányhaj bokréta.
11: Hírek német nyelven.
00.05: Hírek külföldi magyarok számára.
BUDAPEST II.
7.00-7.25: Német nyelvoktatás (Szentgyörgyi Edé dr).
7.35-8.00: Horváth Rezső és cigányzenekara.
8.10-8.35: «A halhatatlan Egyiptom». Szilády Zoltán előadása.
8.40-9.00: Hírek.
9.05-10.10: Hanglemezek.
KEDD, március 29.
6.45: Torna.
 Utána.
 Hanglemezek.
7.20: Etrend, közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: «A szülő és a gyermek». Irta Ausch Andorné. (Folvasás).
10.45: «Tavaszi sportruhák». (Folvasás).
11.10: Nemzetközi vízelosztószolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: A rádió műsorának ismertetése.
 Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
1.30: Országos Postászenekar. Vezényel Eördögh János.
2.35: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Artyóczy Ujság, piaci árak, élelmiszertárak.
4.15: A rádió műsorának ismertetése.
4.45: «A beteg gyermek». P. Mann Ilona dr előadása.
5.30: A Magyarországi Munkásdalogyalek képviselőjének a Hirlapterjesztő Munkások Szakegylete Dalárdájára és a Villamos és HEV Alkalmazottak Szövetségére Dalárdája.
6.15: «A termelő Magyarországa». Heller Farkas dr egyetemi tanár előadása.
6.45: Horváth Rezső és cigányzenekara.
7.30: «Egy külföldi laptudósító kalandjai». Juhász Andor dr előadása.
8.00: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése.
8.10: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése a Vigadó nagyterméből. A «Láthatár» kulturszemlé rendezésében. Vezényel Maticic Lovro. — Ezt a közvetítést 9.25-10.30-ig a belgrádi és a zágrábi rádióállomások is átveszik.
 Közben kb.
9.10: Beszélgetés Maticic Lovro főzetőrrel a Jugoszláviai zenei életéről és magyar vonatkozásairól. A beszélgetést Wimpffert Iván báró vezeti. (Viasztétel).
 Utána kb

10.30: Hírek időjárásjelentés.
 Majd
 Közvetítés a Bodó-kávéházából. Lakatos Tómi és Lakatos Misi cigányzenekara muzsikál. Cselényi József énekel. — Dalok: Kertem aitt taragnak az ácsok, Fekete szem éjszakája, Nekem olyan asszony kell (népdalok). Szántani kék, tavasz vagyom. Az asszony, ha veszekszik, Bementem a patikába, Arvalányhaj bokréta.
11: Hírek német nyelven.
00.05: Hírek külföldi magyarok számára.
BUDAPEST II.
7.00-7.25: Német nyelvoktatás (Szentgyörgyi Edé dr).
7.35-8.00: Horváth Rezső és cigányzenekara.
8.10-8.35: «A halhatatlan Egyiptom». Szilády Zoltán előadása.
8.40-9.00: Hírek.
9.05-10.10: Hanglemezek.
KEDD, március 29.
6.45: Torna.
 Utána.
 Hanglemezek.
7.20: Etrend, közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: «A szülő és a gyermek». Irta Ausch Andorné. (Folvasás).
10.45: «Tavaszi sportruhák». (Folvasás).
11.10: Nemzetközi vízelosztószolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: A rádió műsorának ismertetése.
 Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
1.30: Országos Postászenekar. Vezényel Eördögh János.
2.35: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Artyóczy Ujság, piaci árak, élelmiszertárak.
4.15: A rádió műsorának ismertetése.
4.45: «A beteg gyermek». P. Mann Ilona dr előadása.
5.30: A Magyarországi Munkásdalogyalek képviselőjének a Hirlapterjesztő Munkások Szakegylete Dalárdájára és a Villamos és HEV Alkalmazottak Szövetségére Dalárdája.
6.15: «A termelő Magyarországa». Heller Farkas dr egyetemi tanár előadása.
6.45: Horváth Rezső és cigányzenekara.
7.30: «Egy külföldi laptudósító kalandjai». Juhász Andor dr előadása.
8.00: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése.
8.10: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenyének ismertetése a Vigadó nagyterméből. A «Láthatár» kulturszemlé rendezésében. Vezényel Maticic Lovro. — Ezt a közvetítést 9.25-10.30-ig a belgrádi és a zágrábi rádióállomások is átveszik.
 Közben kb.
9.10: Beszélgetés Maticic Lovro főzetőrrel a Jugoszláviai zenei életéről és magyar vonatkozásairól. A beszélgetést Wimpffert Iván báró vezeti. (Viasztétel).
 Utána kb

5 tréfa

színház világ nép
lyáron gyalog barang
a lakosok és sokszor
a lakosok vendégsze
tt az északát töltie
ggel — meséli — nem
felkelni és már dére
or a láziak kis csele

1 fel, it az ebédidő.
hagyd tiam — mond
nem a lakosok enni.
am ba — heveskede
e az gyulepedő kelt

vendéget hívtak vacs
tal kint és a Grün-
ira kint.
bácsi — reklamá a
lévő Grün-lány —
rkon üni, mert akkor
zn.
lan babona az egés
in — az eszkimó lán
k alatt a sarkon ü
vez szoktak menni.

ok az orvosok
sohasem fürdik. A
e vet egyik barátja

ehetek róla, nem a
az orvosoké. Az orv
ondják, hogy evés
ra elfektével szabad
rvosom pedig a gyo
t rendelte, hogy mi
yek valamit. Így t
tok hozzá a fürdő

ilykapcsolat
gban szokásos volt,
okot a tiszteltes

1 ebéd alkalmával p
oz az asztalra a szal
véstálat a pap intés
ezi.
ott a kés meg a vil
— kezdje meg ke

elő feladatnak ügy
ak.
píllant:
rdjem meg, kérem
ak avarja...
k leereszti a kést,
jegyj meg:
: én legszívesebbe
m meg
: nagyot nevetett a
: intett a szakácsn
észére csomagolják
és süttet adatott az

—
csalátek.
ni polgár, ha vic
estre, bizony csak
za, ha pénze van
ürün is ir a gyer

hamarost rájön a
ronkivüli pénzkérő
n teremnek gyüm
ni abból, amit else
stás, ergő a levele
odahaza tanakod
ni van a fiuval?
csak amugy kany
élet, azt már nem
gyva egy apa méla
inóban:
: én vívhák tiam

árs megjegyzi em
könyvebb mint ez
1 fiam se írna, ha
lját, miként lehet
a fiatal urat.
t csinálisz?
írok és utána big
raimhoz egy tízpe
s már másnap ir a

lik egy vasat sem

4. oldal

AIRIDI Újság Rádiómellékletek

1938. márc. 27.

tem az uccán. Megáradt a patak. Dan-
kó Pista: Nem jó mindig, minden es-
te, Kárpáth Zoltán: Mégegtem az ut
hosszát. Garami Béla: Madár sem jár
(Pápai Mohár szövege). Katonánó-
tár: Ledűlött, ledűlött. Ez a vonat
most van indulóban. Fráter Lóránd:
Odavan a virágos nyár. Nincs a pusztán
rózsabokor (népdal). Kádás Gy.:
Kék a buzavirág. Népdalok: Is, is, is.
Hajlik a rózsala.
8.10: Mithridates aranya « Hang-
játék három képből.

Utána kb.
8.50: Hírek.
9.05: A Beethoven zongoraszonátá
est ismertetése. Bartha Dénes dr egye-
temi magánánár előadása.
9.15: Dohnányi Ernő Beethoven-
zongoraszonátá este.

10.00: Hírek, időjárásjelentés.
10.15: Hanglemmezek.
11.00: Közvetítés az Ostende kávé-
házról. Székely Dezső jazzzenekara
játszik, Kalmár Pál énekel.
00.05: Hírek külföldi magyarok
számára

BUDAPEST II.

6.15—6.40: Angol nyelvközlés.
6.45—6.55: A Quartetto di Roma
(Római vonósnégyes) hangversenyének
ismertetése.
7—7.30: A Quartetto di Roma
(Római vonósnégyes) műsorának II.
része.
7.35—8.00: «A tömegember betö-
rése az európai kultúrába» Halasy-
Nagy József dr egyetemi tanár elő-
adása.
8.05—8.45: Hanglemmezek. I. rész
Olasz dalok. II. rész: Spanyol dalok.
8.50: Lóversenyeredmények.

PENTEK, április 1.

6.45: Torna.
Utána:
Hanglemmezek.
Kb:
7.20: Etrend, közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: «A fejedelmi Csehországsz-
ban.» Irtá Vecsey Zoltán dr. (Felső-
szás).
10.45: «Mi minden okozhat beteg-
séget?» Irtá Somogyi Béla dr. (Felső-
vasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi
templomból. Időjárásjelentés.
12.05: Hanglemmezek.

Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás és
villámjelzés.
1.30: Toll Jancsi és cigányzene-
kara.
2.35: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismer-
tetése.
3.00: Artyanhírek, piaci árak,
élelmiszertárk.
4.15: A rádió diáktévéje: «Elet
Barátságban» Irtá dr Wehner Józsefné.
(Felsővasás).
Utána: Ifjúsági közlemények. —
(Felsővasás)

4.45: Pontos időjelzés, időjárásje-
lentés, hírek.
5.00: 1. «A cserkész takarékos»
Kosch Béla dr előadása. 2. Járjatok be
minden földet. Mohár Frigyes dr elő-
adása. (Két cserkészelőadás.)
5.30: Ais Teichmannis gondolkánik
a magyar-lett művészcsere keretében,
zongorán kíséri Polgár Tibor.
6.00: Sportközlemények.
6.10: Rác Lajos és cigányzene-
kara.

6.50: «Két tizenel kalandja a Mar-
gitszegen» Kardos Tibor dr előadása.
7.20: Hanglemmezek.
7.50: «Április» Tarka-est.
Utána kb.
9.20: A rádió kultúráj négyedőrája.
9.40: A rádió szalonzenekara.
Közben kb.
10.05: Hírek, időjárásjelentés.
11.00: Hírek angol nyelven.
11.05: Közvetítés a Gelkört szálló-
ból.

00.05: Hírek külföldi magyarok
számára.
BUDAPEST II.
6.15—6.45: Gyorsítottantólam. —
(Szabey Géza)
6.55—7.15: Rác Lajos és cigány-
zenekara.
7.20—7.45: «A Biedemeier» Me-
zei Gyula dr előadása.
7.50—9.10: Hanglemmezek.

6.45: Torna.
Hanglemmezek, közlemények.
7.20: Etrend, közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: «Pakots József elbeszélései-
ből: 1. Előörít a fazék. 2. Falusi fur-
tang» (Felsővasás).
10.45: «A Szépművészeti Múzeum-
ban Ferenczy Károly képet ismeren

B. Bakay Margit. (Felsővasás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi
templomból. Időjárásjelentés.
12.05: A rádió szalonzenekara.
Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és
villámjelzés.
1.30: Hanglemmezek.
2.40: Hírek.
2.55: A rádió műsorának ismer-
tetése.
3.00: Artyanhírek, piaci árak,
élelmiszertárk.
4.15: Vándor Lajos meséi.
4.45: Pontos időjelzés, időjárás-
jelentés, hírek.
5.00: «Híremem» Irtá Thury Zsu-
za. (Felsővasás).
5.30: Kárpáth Zoltán dr és Paksy
Jenő dr két zongorán magyar nótákat
előadó.

5.55: «Barokk emlékek a Fehérvé-
ken» Pándy Margit dr előadása.
6.25: «Néprajzi hanglemmezek» Al-
földi, fehérvéki, erdélyi és dunántúli né-
prajzi népdalok a Rádió és a Néprajzi
Múzeum gyűjtéséből. Bevezetőt mond
és a lemezeket ismereti Balta Péter.
7.00: «Tormay Cecel» Tormay Gé-
záné és Ambrozó-Migazsi Lajosné elő-
adása.
7.30: Farkas Sándor és cigányze-
nekara.
8.30: Hírek.
8.50: Az Allástan Zenészek Szim-
fonikus zenekara.
10.20: Időjárásjelentés.
10.25: Közvetítés a Spolarich ká-
véházról. Kertész Miklós és jazz-zene-
kara játszik.
11.20: Közvetítés a Britannia szál-
lóból. Völgyi Imre és cigányzeneka-
ra muzsikál.
00.05: Hírek külföldi magyarok
számára.

BUDAPEST II.

5—5.25: Szociális Missziós Társu-
lat előadása. Farkas Edit alapító fő-
nökszony. Missziós üzenetek.
5.55—6.20: A földművelésügyi mi-
niszterium mezőgazdasági felőrája.
7.05—7.25: Frieder Karáhn zongó-
rázik.
7.30—7.55: «Az első európai his-
torikus» (Herodotos.) Jód Tibor dr elő-
adása.
8—8.20: Hírek, ügétóversenyered-
mények.
8.30-101 kb. 9.10-ig: A Soproni
Liszt Ferenc Zeneegyesület kamarazene-
negyüttese hangversenyének közvetí-
tése a soproni kaszáló nagyermezből.

11.15—12.15: Evangélikus isen-
tiszelet a Deák-terti templomból. Pre-
dikál Kenény Lajos budapesti esperes.
Enekszámok a Dunántúli Enekeskönyv-
ból 33. 257. a Himnusz és 290. Orgo-
naszámok: a.) Pachelbel: G-dur toc-
cata. b.) Bach J. S. Dícsőség meny-
ben (koráljelentés). Karének: Kárpáti
S. Hulló oh Jézus drága vére. Enekh
a Farsori Evangélikus énekkar. Orgo-
nái és vezényel Peshó Zoltán.
12.20: Pontos időjelzés, időjárás-
jelentés.

12.30: Az Operaház tagjaiból ala-
kult zenekar. Vezényel Rajter Lajos.
1. Rossini: A tolvaj szarka — nyitány.
2. Rimszki-Korszakov: Spanyol cap-
ricc. 3. Kenesey Jenő: Falusi képek.
4. Szahados Károly: Székely népián.
5. Csajkószki: Diótörő — szvit. 6.
Zehner: Az idegvenezető — keringő.
Szünetben.
1.05: Zagon István vídám negyed-
órja.
2.00: Hanglemmezek.
3.00: «Gazdaszemmel a Mezőgaz-
sági kiállításon». Közvetítés az Orszá-
gos Mezőgazdasági és Tenészsájlattá-
sárról. Beszélő Budinszky Sándor. (Le-
mezelvétel) (A Földművelésügyi Mi-
niszterium rádióelőadásorozata. «Jószé-
nistrénum rádióelőadásorozata»
3.45: Dícsőgyőr-Vasgyári
rencia» Dalkör. Vezényel Nagy Ferenc.
1. Bartók Béla: Régi magyar népdalok.
2. Várdy Aladár: Vén duna partján.
(Bereczky Sándor szöve.) 3. Bárdos La-
jos: Látod-e babám (Nagy Ferenc át-
dolgozása). 4. Ságódy Ottmár: Szé-
des ballada. 5. Demény Dezső: A szri-
ves házigazda. 6. Lendvay Ervin: A
harang tika. 7. Novák Károly: Dalok
a vhar. (Váray Zsuzsi szöve.) 8. Hor-
váth Károly: Népkalendárium. 9. Nagy
Ferenc: Szerenád. (Krisz Dénes ver-
se).

4.30: «Emlékezés Eperjessre», dr
Germannusne Hanóczy Róza előadá-
sa. (Köznyelvédelmi előadásorozati). La-
5.00: «Magyar nóták és dalok» La-
kanos Flóris és cigányzenekara muzsi-
kál. Közben Ihar Ferenc fátorgatózik.
— Tárorgatószámok: 1. Járat István:
Ima «Szegvár ostroma»-ból. 2. Kun
László: Tárorgatószámok. 3. Ruten Rákó-
czi nótá. 4. Kacsóh: Rákóczi megfeté-
se. 5. Lehár: Horty-induló.
6.00: «Fehér ember a tópuszon»,
Székely László, Madelon Luois holland
író és Glass Imre beszélgetése. —
6.35: A rádió szalonzenekara. —
Vezényel Bartha István. — 1. Aubert:
Erparipia — nyitány. 2. Strauss János:
Déli rózsák — keringő. 3. Chopin: A-
dur polonaise. 4. Bon: Hoklás éj. 5.
Myra Tamás: Kerengő-szerenád. 6. Me-
rikantó: Idill. 7. Lehár: Szép a világ —
ábránd. 8. Siklós: Zenélő óra. 9. Sm-
ding: Tavasz szonángs. 10. Liszt: E-dur
pokolnaisé.
7.50: Sporteredmények.
8.00: «Reputőcép London felett».
Hangjáték három részben. Irtá Kántor
Sándor. Rendező Barstó Odón.
9.30: Hírek.
9.55: Közvetítés az Emke-kávéház-
ból Farkas Béla és cigányzenekara mu-
ziskál. Sebő Miklós énekel.
10.50: Allástan Zenészek Szimfo-
nikus Zenekara. Vezényel Michnay
Odón.
00.05: Hírek külföldi magyarok
számára.

BUDAPEST II.
11.40—1.00: Kamarazene-matiné a
Nemzeti Múzeum dísztermében.
2.45: Az Operaház előadásának is-
mertetése.
3.00—6.35: Az Operaház előadásá-
nak közvetítése «Carmen». Dahmú négy
televonásban.
6.50—7.10: «A Rooseveltt kísértet
szelkmi eközesszítő». Hort Dezső előadá-
sa.
7.15—7.40: «Végülások». G. Réthy
Pál sakkadása.
8.00—8.20: Hírek, sport-, és lóver-
senyeredmények.
8.25—9.25: Szalonötös.

VASARNAP, március 27.
9.30: Hírek.
10.00—11.10: Egyházi ének és
szentbeszéd az Egyetemi-templomból.
A szentbeszédet mise után Tóth Tiba-
mér dr mondja. Énekel a Központi
Papnevélő Intézet énekkara Teller Fri-
gyes dr vezénylésével. a) Négyszáza-
gyes dr népdalok; b.) Teller: Adorjánus
est.
11.15—12.15: Evangélikus isen-
tiszelet a Deák-terti templomból. Pre-
dikál Kenény Lajos budapesti esperes.
Enekszámok a Dunántúli Enekeskönyv-
ból 33. 257. a Himnusz és 290. Orgo-
naszámok: a.) Pachelbel: G-dur toc-
cata. b.) Bach J. S. Dícsőség meny-
ben (koráljelentés). Karének: Kárpáti
S. Hulló oh Jézus drága vére. Enekh
a Farsori Evangélikus énekkar. Orgo-
nái és vezényel Peshó Zoltán.
12.20: Pontos időjelzés, időjárás-
jelentés.

12.30: Az Operaház tagjaiból ala-
kult zenekar. Vezényel Rajter Lajos.
1. Rossini: A tolvaj szarka — nyitány.
2. Rimszki-Korszakov: Spanyol cap-
ricc. 3. Kenesey Jenő: Falusi képek.
4. Szahados Károly: Székely népián.
5. Csajkószki: Diótörő — szvit. 6.
Zehner: Az idegvenezető — keringő.
Szünetben.
1.05: Zagon István vídám negyed-
órja.
2.00: Hanglemmezek.
3.00: «Gazdaszemmel a Mezőgaz-
sági kiállításon». Közvetítés az Orszá-
gos Mezőgazdasági és Tenészsájlattá-
sárról. Beszélő Budinszky Sándor. (Le-
mezelvétel) (A Földművelésügyi Mi-
niszterium rádióelőadásorozata. «Jószé-
nistrénum rádióelőadásorozata»
3.45: Dícsőgyőr-Vasgyári
rencia» Dalkör. Vezényel Nagy Ferenc.
1. Bartók Béla: Régi magyar népdalok.
2. Várdy Aladár: Vén duna partján.
(Bereczky Sándor szöve.) 3. Bárdos La-
jos: Látod-e babám (Nagy Ferenc át-
dolgozása). 4. Ságódy Ottmár: Szé-
des ballada. 5. Demény Dezső: A szri-
ves házigazda. 6. Lendvay Ervin: A
harang tika. 7. Novák Károly: Dalok
a vhar. (Váray Zsuzsi szöve.) 8. Hor-
váth Károly: Népkalendárium. 9. Nagy
Ferenc: Szerenád. (Krisz Dénes ver-
se).

4.30: «Emlékezés Eperjessre», dr
Germannusne Hanóczy Róza előadá-
sa. (Köznyelvédelmi előadásorozati). La-
5.00: «Magyar nóták és dalok» La-
kanos Flóris és cigányzenekara muzsi-
kál. Közben Ihar Ferenc fátorgatózik.
— Tárorgatószámok: 1. Járat István:
Ima «Szegvár ostroma»-ból. 2. Kun
László: Tárorgatószámok. 3. Ruten Rákó-
czi nótá. 4. Kacsóh: Rákóczi megfeté-
se. 5. Lehár: Horty-induló.
6.00: «Fehér ember a tópuszon»,
Székely László, Madelon Luois holland
író és Glass Imre beszélgetése. —
6.35: A rádió szalonzenekara. —
Vezényel Bartha István. — 1. Aubert:
Erparipia — nyitány. 2. Strauss János:
Déli rózsák — keringő. 3. Chopin: A-
dur polonaise. 4. Bon: Hoklás éj. 5.
Myra Tamás: Kerengő-szerenád. 6. Me-
rikantó: Idill. 7. Lehár: Szép a világ —
ábránd. 8. Siklós: Zenélő óra. 9. Sm-
ding: Tavasz szonángs. 10. Liszt: E-dur
pokolnaisé.
7.50: Sporteredmények.
8.00: «Reputőcép London felett».
Hangjáték három részben. Irtá Kántor
Sándor. Rendező Barstó Odón.
9.30: Hírek.
9.55: Közvetítés az Emke-kávéház-
ból Farkas Béla és cigányzenekara mu-
ziskál. Sebő Miklós énekel.
10.50: Allástan Zenészek Szimfo-
nikus Zenekara. Vezényel Michnay
Odón.
00.05: Hírek külföldi magyarok
számára.

BUDAPEST II.
11.40—1.00: Kamarazene-matiné a
Nemzeti Múzeum dísztermében.
2.45: Az Operaház előadásának is-
mertetése.
3.00—6.35: Az Operaház előadásá-
nak közvetítése «Carmen». Dahmú négy
televonásban.
6.50—7.10: «A Rooseveltt kísértet
szelkmi eközesszítő». Hort Dezső előadá-
sa.
7.15—7.40: «Végülások». G. Réthy
Pál sakkadása.
8.00—8.20: Hírek, sport-, és lóver-
senyeredmények.
8.25—9.25: Szalonötös.

VASARNAP, március 27.
9.30: Hírek.
10.00—11.10: Egyházi ének és
szentbeszéd az Egyetemi-templomból.
A szentbeszédet mise után Tóth Tiba-
mér dr mondja. Énekel a Központi
Papnevélő Intézet énekkara Teller Fri-
gyes dr vezénylésével. a) Négyszáza-
gyes dr népdalok; b.) Teller: Adorjánus
est.
11.15—12.15: Evangélikus isen-
tiszelet a Deák-terti templomból. Pre-
dikál Kenény Lajos budapesti esperes.
Enekszámok a Dunántúli Enekeskönyv-
ból 33. 257. a Himnusz és 290. Orgo-
naszámok: a.) Pachelbel: G-dur toc-
cata. b.) Bach J. S. Dícsőség meny-
ben (koráljelentés). Karének: Kárpáti
S. Hulló oh Jézus drága vére. Enekh
a Farsori Evangélikus énekkar. Orgo-
nái és vezényel Peshó Zoltán.
12.20: Pontos időjelzés, időjárás-
jelentés.

12.30: Az Operaház tagjaiból ala-
kult zenekar. Vezényel Rajter Lajos.
1. Rossini: A tolvaj szarka — nyitány.
2. Rimszki-Korszakov: Spanyol cap-
ricc. 3. Kenesey Jenő: Falusi képek.
4. Szahados Károly: Székely népián.
5. Csajkószki: Diótörő — szvit. 6.
Zehner: Az idegvenezető — keringő.
Szünetben.
1.05: Zagon István vídám negyed-
órja.
2.00: Hanglemmezek.
3.00: «Gazdaszemmel a Mezőgaz-
sági kiállításon». Közvetítés az Orszá-
gos Mezőgazdasági és Tenészsájlattá-
sárról. Beszélő Budinszky Sándor. (Le-
mezelvétel) (A Földművelésügyi Mi-
niszterium rádióelőadásorozata. «Jószé-
nistrénum rádióelőadásorozata»
3.45: Dícsőgyőr-Vasgyári
rencia» Dalkör. Vezényel Nagy Ferenc.
1. Bartók Béla: Régi magyar népdalok.
2. Várdy Aladár: Vén duna partján.
(Bereczky Sándor szöve.) 3. Bárdos La-
jos: Látod-e babám (Nagy Ferenc át-
dolgozása). 4. Ságódy Ottmár: Szé-
des ballada. 5. Demény Dezső: A szri-
ves házigazda. 6. Lendvay Ervin: A
harang tika. 7. Novák Károly: Dalok
a vhar. (Váray Zsuzsi szöve.) 8. Hor-
váth Károly: Népkalendárium. 9. Nagy
Ferenc: Szerenád. (Krisz Dénes ver-
se).

4.30: «Emlékezés Eperjessre», dr
Germannusne Hanóczy Róza előadá-
sa. (Köznyelvédelmi előadásorozati). La-
5.00: «Magyar nóták és dalok» La-
kanos Flóris és cigányzenekara muzsi-
kál. Közben Ihar Ferenc fátorgatózik.
— Tárorgatószámok: 1. Járat István:
Ima «Szegvár ostroma»-ból. 2. Kun
László: Tárorgatószámok. 3. Ruten Rákó-
czi nótá. 4. Kacsóh: Rákóczi megfeté-
se. 5. Lehár: Horty-induló.
6.00: «Fehér ember a tópuszon»,
Székely László, Madelon Luois holland
író és Glass Imre beszélgetése. —
6.35: A rádió szalonzenekara. —
Vezényel Bartha István. — 1. Aubert:
Erparipia — nyitány. 2. Strauss János:
Déli rózsák — keringő. 3. Chopin: A-
dur polonaise. 4. Bon: Hoklás éj. 5.
Myra Tamás: Kerengő-szerenád. 6. Me-
rikantó: Idill. 7. Lehár: Szép a világ —
ábránd. 8. Siklós: Zenélő óra. 9. Sm-
ding: Tavasz szonángs. 10. Liszt: E-dur
pokolnaisé.
7.50: Sporteredmények.
8.00: «Reputőcép London felett».
Hangjáték három részben. Irtá Kántor
Sándor. Rendező Barstó Odón.
9.30: Hírek.
9.55: Közvetítés az Emke-kávéház-
ból Farkas Béla és cigányzenekara mu-
ziskál. Sebő Miklós énekel.
10.50: Allástan Zenészek Szimfo-
nikus Zenekara. Vezényel Michnay
Odón.
00.05: Hírek külföldi magyarok
számára.

BUDAPEST II.
11.40—1.00: Kamarazene-matiné a
Nemzeti Múzeum dísztermében.
2.45: Az Operaház előadásának is-
mertetése.
3.00—6.35: Az Operaház előadásá-
nak közvetítése «Carmen». Dahmú négy
televonásban.
6.50—7.10: «A Rooseveltt kísértet
szelkmi eközesszítő». Hort Dezső előadá-
sa.
7.15—7.40: «Végülások». G. Réthy
Pál sakkadása.
8.00—8.20: Hírek, sport-, és lóver-
senyeredmények.
8.25—9.25: Szalonötös.

5 tréfák

színházi világ népszerűen egyáltalán barangolta a vidéket és sokszor kis lakások vendégszeretőit az éjszakát töltenie. Zselé-mesélt — nem igen felkeltek és már défre járt or a háziak kis cselédje

1 fél, az ebédidő. hagyó fiam — mondtam nem akarok enni. em baj — heveskedett a e az igylepedő kelt az z.

vendéget hívtak vacsorá-
tal kis és a Grün-lány
ira kelül.

bácsi — reklámál a kis
lévő Grün-lány — ,nem
rkon üni, mert akkor sose
z.

dan babona az egész —
m — az eskimó lányok
k alatt a sarkon ülnek
ez szoktak menni.

ok az orvosok
: sohasem fürdik. Ami-
e veti egyik barátja, így

ehetek róla, nem az én
az orvosoké. Az orvosok
ondják, hogy evés után
ra eltévelyt szabad fü-
rvosom pedig a gyomor-
t rendelte, hogy minden
yek valamit. Így tehát
tok hozzá a fürdéshez.

ilykapcsenyre
gban szokásos volt, hogy
okot a tiszteletes ven-

1 ebéd alkalmával piros-
oz azasztalra a szakács-
restát a pap intésére a
ezi.

ott akék meg a villa —
: — kezdje meg kelmed

elő eladatnak ügyetle-
ák.

pillant:
zden meg, kérem?
ak akarja...

k leereszt a kést, villát
jegyi meg:
: én legszívesebben —
m meg!

3 nagyot nevetett a talp-
, intett a szakácsnőnek,
észére csomagolják be
és süttet adatott az asz-

—
csalátek.

ni polgár, ha vidékről
estre, bizony csak java-
za, ha pénzre van szük-
ürün is ir a gyerek —

hamarost rájön a koma
ronkivüli pénzkérő leve-
n teremnek gyümölcsö-
ni abból, amit elsejétajt
stás, ergó a levelezés is
odahaza tanakodhat a
ni van a fiuval?

csak amugy kanyarita-
e-et, azt már nem teszi.
gva egy apa mélabusan
inóban:

: én svihák fiam soha-

árs megjegyzi erre:
könnyebb mint ezen se-
1 fiam se írna, ha nem
fját, miként lehet meg-
a fiatal urat.

t csinálisz?
írok és utána biggyesz-
rainhoz egy tuzpengőt
s már másnap ir a fiu...

lik egy vasat sem teszek

FÖLD

Derekegyháza a 407-es parcella eladó, értekezni Deák Ferenc ucca 123. 1639-31

Eladó a Jakos 20 számú 23 és fél kishold tanyaföld. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1653-31

Eladó 5 és félhold tanyaföld és tehén-trágya, értekezni Kisér ucca 31 szám alatt. 1687-31

Eladó a fertői csatornaórház mellett 5 kat. 1255 négyszögöl föld, értekezni lehet Törz Kálmán ucca 9. 1351-27

Mucsiháton 12 kishold szántóföld eladó, értekezni Sáfrány Mihály ucca 76. 1613-27

Eladó városhoz közel Berekhat 27 számú 5 hold tanyaföld jó cserepes épületekkel, értekezni lehet Purjesz Zsigmond ucca 16. 1054-3

Eladó Fábiansbestyénben 7 kat. hold föld, értekezni lehet Deák Ferenc ucca 29-a. 1628-27

Eladó Zalotán sürgösen 6 hold 380 négyszögöl és 1 hold 350 négyszögöl föld, értekezni Gógánysor 16 szám. 1260-27

Eladó a Kistisza-szigetben 2 hold szőlőföld, kéveköto aratógép, rosta és fűhervessző az Alsóréten Pardi Bálintnál. 1731-10

Nagytokén 6 kishold, Kistökén 10 hold föld eladó, értekezni Vecseri Istvánnál Nagytoké 44-a. 1259-27

Eladó Kistökén 8 hold föld épülettel Nyomáson egy házföld, értekezni lehet Kistöke 70/a. sz. 1238-27

Mucsiháton ötödfél hold tanyaföld, Bartha János földnél 6 hold és hasas tén eladó, értekezni Lakos ucca 53. 1230-27

Eladó Vekerlaposon 8 hold föld vagy házért elcserelem, értekezni lehet Lakos ucca 70 szám alatt. 1508-3

Három kishold föld a város alatt kövesut mellett heretöldnek kitűnő és Arpad ucca 45 számú ház sürgösen eladó. 1591-27

Kistöke 350 számú 16 hold tanyaföld és egy kazal gyepszéna eladó, értekezni Kistöke 110, Pintér Antalnál. 1710-7

Nagyhegyen 3063 négyszögöl jól beállított szőlő épülettel eladó, értekezni Orosz festékküzetben Kispiacter vagy Kisgörgös ucca 21. 1691-10

Házat vennék ötszáz pengő évi törlesztéssel, örökrész vagy holtig való joggal is lehet. Címet kérem a kiadóba. 1536-27

Kistökén kövesut közelében 32 hold föld eladó. Értekezni Tóth József ucca 36 szám alatt. 1537-27

HÁZ

Bercsényi ucca 61 számú sarokház eladó, értekezni Széchenyi ucca 60 alatt. Takarításért ugyanott lakás van magányos nőnek. 1684-31

Baitány ucca 15 számú ház egészben vagy felerészben szabadkézből eladó; értekezés az udvarban. 1649-31

Eladó Szegegy ucca 2 és 15 számú ház, értekezni ugyanott. 1694-31

Derekegyházaoldalon 7 és fél hold föld és Sáfrány Mihály ucca 35 számú ház eladó. 1690-31

Gróf Vecsey ucca 2 számú ház eladó (Hékédi telep), értekezni lehet Kiss Zsigmond ucca 14. 1612-27

Eladó Deák Ferenc ucca 52 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 1557-27

Kisér ucca 53 számú ház eladó, értekezni lehet a helyszínen. 1473-27

Sáfrány Mihály ucca 66 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott vagy Dónát 177 szám alatt. 1738-3

Tóth József ucca 70 számú ház eladó, víz, villany bent; értekezni ugyanott. 1333-27

Kinizsi ucca 3 számú ház eladó, vízvezeték bent van; értekezni Balogh János ucca 10. 1334-27

Babos ucca 1 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 1337-27

Mentő ucca 56 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 1345-27

Eladó Nagyhegy 397 számú ház, kövesut mellett, értekezni lehet ugyanott. 1350-27

Pipacs ucca 1 számú ház, 1 és 3 hold alsóréti földek és vontatókocsi eladók. 1357-27

Kéreg ucca 4 számú ház eladó, értekezni a fenti szám alatt. 1348-27

Ürgösor 19 számú ház eladó, értekezni a fenti szám alatt. 1457-27

Huszár ucca 31 számú ház eladó, két puhataszekrényt megvételre keresek. Neccelést vállalok. Létra eladó. 1478-27

Kéreg ucca 43 számú ház kispénzü embernek eladó; értekezni ugyanott. 1358-27

Eladó Babos ucca 7 számú cserepes ház, értekezni ugyanott. 1359-27

Boros ucca 1 számú ház esetleg két portára osztva is eladó. Kis Arpad vármegyeháza. 1364-27

Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó, értekezni a fenti szám alatt. 1360-27

Jókai ucca 69 számú ház üzlettel együtt eladó, Kátai ucca 12 számú üzlet eladó, vagy kiadó, értekezni Kátai ucca 12 szám. 1363-27

Mikecz ucca 2 számú ház eladó, értekezni a helyszínen vagy Kistöke 40-a alatt. 1507-27

Honvéd ucca 20 számú ház eladó, Szeder-telepen egy porta kiadó; értekezni a fenti szám alatt. 1583-27

Cicatricis ucca 9 számú ház elköltözés miatt sürgösen eladó. 1579-27

Mentő ucca 41 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 1640-3

Eladó gróf Tisza István ucca 42 számú ház és egy kancaló. 1641-3

Kisér ucca 53 számú ház ügynökök kizárásával eladó, értekezni ugyanott lehet. 980-27

IV. Marinka ucca 1 számú ház sürgösen eladó, ugyanott egy díofaderék is, értekezni ugyanott. 1271-27

Négyzobás komfortos ur' ház fürdőszobával, nagy kerttel és különféle butorok eladók. Rothermere 13 szám alatt. 1273-27

Eladó Törz Kálmán ucca 20 számú ház víz, villany bent, gazdálkodónak alkalmas, értekezni ugyanott. 1275-27

Bercsényi ucca 104 számú ház eladó, ártéviz bent, értekezni Széchenyi ucca 103 szám. 1289-27

Jókai ucca 42. számú ház eladó. 1293-27

Vas ucca 10 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 1227-27

Jókai ucca 15 számú ház eladó, sok jó épületekkel, gazdálkodónak is alkalmas, értekezni lehet ugyanott. 1250-27

Bercsényi ucca 105 számú ház eladó, víz, villany bent, értekezni lehet ugyanott. 1249-27

Jókai ucca 123 számú ház eladó, nád-
tető lebontásra vagy lebontva szintén eladó. 1235-27

48 év óta fennálló ház, melyben üzlet és kocsmahelyiség van, eladó; cím a kiadóhivatalban. 1436-27

Sáfrány Mihály ucca 102 számú sarokház eladó, értekezni ugyanott. 1375-27

Bartha János ucca 5 számú ház, volt Sarkadi-telep eladó; értekezni lehet Batthyány ucca 3. 1330-20

Gazdálkodónak kiválóan alkalmas nagy portájú, sok épületű ház kedvező fizetési feltétellel eladó. Felvilágosítás kapható, alku köthető Vajda ügyvéddel a mozi mellett. 1548-27

Eladó Nagyörvény ucca 87 számú ház, ugyanott egy lóraláló szerszám és négy fatengelyes kocsikerék; értekezni lehet ugyanott. 1569-3

Vecseri ucca 56 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 1566-3

Város területén házakat, Szentés határában földeket előnyösen közvetít Kátai ingatlaniroda, Törz Kálmán ucca 19 szám. 1367-27

Központban a Bocskay ucca 20 számú ház — esetleg 2 részre osztva is — eladó. értekezni lehet ugyanott. 1297-27

Széchenyi ucca 119 számú ház és egy hasas tén eladó. 1370-27

—: OZLET-OZLETHELYISÉG :—

Kiss Gusztávné Jókai ucca 82 számú kocsmája jogtolytonossággal, háza életjáradékkal eladó. 1529-31

Üzlethelyiség kiadó. Az Általános Takarékpénztár székházában a Takács-féle üzlethelyiség folyó évi június 1-től kiadó; érdeklődni lehet a Takarékpénztár igazgatóságánál. 1689-27

—: LAKÁS, ELLÁTÁS :—

Butorozott szoba kiadó, ebéd koszt vagy teljes ellátás kapható Sáfrány Mihály ucca 32. 48-L

Báró Harucker ucca 49 szám alatt egy butorozott szoba kiadó. 5488-L

Kristó Nagy István ucca 7 szám alatt butorozott szoba 1-ére kiadó. 1624-27

Padolt szobás lakás április 24-től kiadó gróf Tisza István ucca 25, érdeklődni lehet hetipiacos napokon. 1607-27

Egypár jómagabiró cselédnek lakást adnék takarításért. Ruzs Molnár ucca 3. 1625-27

Kiadó Stammer Sándor ucca 38-a sz. alatt szoba-konyha, speiz, ólból álló külön lakás, azonnal elfoglalható. Artézikut bent. Értekezni ugyanott. 1696-31

Bálint ucca 4 szám alatt egy szoba, egy konyhás lakás kiadó. 1736-31

Haszonbérbe kiadó Széchenyi ut 52 számú kétszoba konyhás lakás udvar és kerthasználattal, értekezni lehet ugyanott. 1746-31

Butorozott szoba kiadó március 15-re Bartha János ucca 24/a. 1303-27

Eladó kövesut mentén lévő üzletház, részben adómentes. Cicatricis ucca 45. 1369-27

Magányos házban kettő szobás lakást mellékkeliségekkel hosszabb időre április 1-re kivennék. Cím: Széchenyi ucca 53. 1602-27

Butorozott szoba kiadó, azonnal elfoglalható, ugyanott jó házikoszt kapható. Andrassy ucca 6. 1600-27

Kétszobás lakás május 1-ére kiadó, új téderes kocsu eladó Stammer Sándor ucca 38-a, Márton bognárnál. 1596-27

Központban egy szoba-konyhás lakás külön udvarral május 1-re kiadó, értekezni lehet Tóth József ucca 34. 1615-27

MUNKA-ALLÁS

Egy megbízható jómagabiró ember felfévetik. Értekezni Bocskai ucca 25 sz. alatt. 1645-31

Mindenes főzölányt keresek. Dr Kun, Harucker ucca 15. 1652-27

Kerékpárral rendelkező embert állandó munkára felveszek: Baráth Vincelér, Bercsényi ucca 15. 1698-31

Egy jó munkás nőifodrász segédet — férfit vagy nőt — felveszek. Hernid Arpad borbélymester, Vörösmarty ucca 6. 1707-31

Egy jó megbízható embert gulyásnak keresek azonnali belépésre, jelentkezni a déli órákban Rothermere ucca 33. 1620-27

Gazdaságban elhelyezkedne volt gazdálkodó helyben vagy vidéken. Gazdasági szerszámok vannak eladók Bercsényi ucca 44. 1616-27

Egy erős fiut tanulónak felveszek. Erdi Dániel bognármester Horthy Miklós ut 10, egy nagy daráló eladó. 1545-27

Magjósággal rendelkező tanyást keresek. Jelentkezni Tóth József ucca 21 szám alatt lehet. 1666-27

Egy jó fiut tanulónak felveszek. Solti sütőde. Nyiri ucca 22. Török anyagalamok eladók. 1732-3

MUNKA-ALLÁS

Egy jó fiú cipész tanulóknak felvesz újf. Nagy Gábor Bercsényi ucca 152. 1374-27

Egy jó fiú cipéssztanoncnak felvétetik, illetnivaló kékszilvafa van eladó Batthyány ucca 8. 1458-27

Egy jó munkás bogárnéked felvétetik Bendé Imre bogárné Mentő ucca 54 szám alatt. 1713-10

Idős, jómagabiró nőt keresek városhoz közel lévő tanyámra aprójóság gondozónak, cim Nagyörgős ucca 25. 1540-27

72 éves gazdaasszony mindenest tiszta asszonyt vagy idős lányt keres, aki gondozója is lenne, fejni, tömni tudjon. Cim a Kádóhivatalban. 1245-27

JÓSZÁGOK

Puli hajtókutya eladó Rákóczi Ferenc ucca 96 szám alatt. 1635-3

4 darab 7 hónapos süldő eladó Bercsényi ucca 28 alatt Konrádékánál. 1623-27

Egy 10 hónapos 80 kiló körűl hizott sertés eladó Rothermere ucca 10 szám alatt. 1609-27

Egy herélt kó van eladó Nagyhegy 16 szám alatt. 1716-31

Pávák vannak eladók Fábán 171 szám alatt újf. Kanász N. Sándornál és csutkátó résziből kivérésre kiadó 1715-31

Engedélyezett bikával fedeztetek, egy vízhozó motort megvételre keresek, Dancsik Mihály Alsóré 31. 1714-31

Kisfiás tehén van eladó Szentlászló 57-a szám alatt Dömsödi Ferencnél. 1725-27

Egy anyakecske két fiával eladó Alsóré 237. 1729-3

Mástéves dísznő 10 fiával eladó, megtekinthető Széchenyi ut 15, Jámbor órásnál. 1733-31

Fajtszta sárgalábu és sárgahusu tehér Wyandotte keltető tenyésztőjás előjegyzését elfogadom. Borza ucca 14. 1556-3

Eladó borjuját okvetlen jelentse Kántornál Batthyány ucca 1. 1590-3

Egy éves takótarka bika törzkönyves szülőkől származó, tenyésztésre kiválóan alkalmas, eladó Kovács Ferenc szijgyártónál, Sarló ucca 24. 1493-27

Egy 2 esztendő kancacsikó eladó Dónát 56 szám alatt Ruzs Molnár Imrénél. 1319-27

Bimbó Józsefnél Kistóke 318 szám alatt egy fiatal hasas tehén és egy kaza heréznő eladó. 1304-27

Egy kancaló hasonló megfelelő paripalóért elcserélendő, vagy pénzért eladó, értekezni Deák Ferenc ucca 101 szám. 1287-27

Eladó 2 drb hizómalac, kasnak való vésző kapható, értekezni Deák Ferenc ucca 33 szám. 1284-27

Egy 16 és egy fejős tehén van eladó. II. ker. Rákóczi Ferenc ucca 94 szám alatt. 1268-27

Engedélyezett pirostarka bika és mangolica kan van fedeztetésre Sarkadi N. Ferencnél, Kaján 64. 1232-27

Engedélyezett pirostarka bikákkal és mangolica kanokkal fedeztetek. Székely Antal Alsóré 181-a. 1386-27

Engedélyezett pirostarka bika és mangolica kan van fedeztetésre Kaján 64. szám alatt. 1429-27

Eladó egy bőtejű hasas fejős tehén és egyesbe való paripa 16 Andrassy ucca 13. 1434-27

Engedélyezett bikával fedeztet Mészáros József Szentlászló 40. 1435-27

2 darab jó erős ígásló eladó Kisér ucca 58 szám alatt. 1703-10

Eladó egy pár dísztoallas páva, Singer varrógép, vaskályha, konyhakasznő, egy hamis kutya Nagyhegy 241 szám alatt. 1339-27

KÜLÖNFÉLEK

Kiss Sándornál Munkás ucca 12 szám alatt új cipő rendelés, javítás olcsón, gyorsan készül. Vályogverő embert keresünk. 1724-3

Megbízható répmagvakat vásároljon Gyovai fűszeresnél. Kétszobás és egy-szobás lakást május 1-re keresek. — Horthv Miklós ut. 1721-3

Nagyörvény ucca 78 szám alatt oszlopoknak és kutágasnak való akácták eladók. 1720-3

Egy jókarban lévő új babakocsi tankerekekkel eladó gróf Tisza István ucca 32. 1667-27

Eladó bodorkamag és heremag Alsóré 61 Bartus Mihálynál. 1730-3

Egy sötétkék matróruha és egy öltözet magyar ruha van eladó Stammer Sándor ucca 40 szám alatt. 1637-31

Megvételre keresek 5 vagy 6 darab 30 centiméteres belvilágu cementcsöveket: Vásárhelyi ut 6. 1734-31

Elsőkaszálású jó hereszéna mázsaszámra és ölszámra is eladó vekehráti malom mellett Aradi Jánosnál. 1743-3

Trágya van eladó Vörösmarty ucca 10 szám alatt. 1742-3

Akácfaoszlopok és göréoszlopok vannak eladók Kistóke 195 szám alatt. 1741-3

Naponta friss tejet házhoz hordva keresek Rothermere ucca 64, Elelmiszerezlet. 1740-3

Dónát 38 szám alatt 17 darab új csorozsja, használt kocsi és szár van eladó. 1737-3

Vízvezeték, fürdőszoba szerelést és javítást, valamint esztergamunkát, tengelyszabályozást, csapágysütést olcsón készít Dobossy és Batka Munkácsy ucca 2. 1747-10

Cipész sima varrógép eladó Polgár Sándor cipőgyárban. 1701-31

Egy jóállapotban lévő öntött sparhelt eladó Szürszabó ucca 22 szám alatt. 1697-31

Modern diófa-hálósobabutor, szefonok és egyéb butorok alkalmi áron eladók Széchenyi ucca 26. 1708-27

Olcsón vásárolhat festéket, répa Ma-uthner-magot, lisztet, korpát, fűszert Kovácsnál Jókai és Szalai ucca sarok. 1638-31

Egy kazal elsőkaszalásu hereszéna eladó, töltésnek való földet veszek; értekezni Horthy Miklós ut 7, Gál fűszerüzletben. 1630-31

Kérem győződjön meg tartós szép ruhát legolcsóbban készítek Fekete Nagy László férjiszabó, Zrínyi ucca 33 szám. 1632-31

Eladó Ujj Ferencnek Nagyhegy 286 számú jókarban lévő gazdasági felszerelése, eke, kocsi, borona, lószerszám, vontató kocsik. 1631-31

Szépít és fertőtleníti az Antisept glicerin szappan. Nyolcadkiló 60 fillér Ha-vas-gyógyszertárban Harucker ucca 19. 49-L

Uraim, hölgyeim, próbálják, jöjjenek meggyőződhetnek legolcsóbb jó italt Kiss Gusztávnál találhatnak Jókai ucca 82 szám. 1265-27

Egy boglya hereszéna eladó Széchenyi ucca 116 szám. 1283-27

Baromfit, tollat, tojást legmagasabb, napiáron vásárol Vass, Mentő ucca 46. 1342-27

Szobafestést legjuabb modern mintákkal szép és tartós kivitelben készít Tihanyi festőmester Gógánysor 13. 1501-27

Két darab engedélyezett ménnel fedeztetek Nagykirályság 90 szám alatt, Horváth Ignác. 1505-27

Kétlappás hálózati rádió olcsón eladó, nyersbort bármire olcsón kikészíték; az-ines cipőt, kabátot géppel festek. Cser-nai timár. 1571-27

Nyári csepléshez traktort keresek, tehér és piros sasza szőlővessző ugyanott ültetni való kapható: Jókai ucca 48. 1581-27

74 Meteor kályha, asztalsparhelt, dupla faajtók eladók Battyány ucca 21. 1709-3

Zalotán 36 hold föld, melynek nagy része herének való, jó épületekkel eladó, értekezni Deák Ferenc ucca 46. 1262-27

A Szeder-düllőben kiadó 2 és fél hold hereföld nyári használatra, értekezni Széchenyi ucca 105. 1285-27

400 négyszögöl szőlőföld eladó, értekezni lehet Cicatricus ucca 20 szám alatt. 1272-27

Donáton két kishold kitűnő szántó sürgősen eladó. Bővebbet Farkas Mihály ucca 3 szám alatt. 1264-27

Egy fél házföld eladó Szentlászlón, értekezni Munkás ucca 15 szám alatt. 1261-27

Pipacs ucca 6 szám alatt jó tehéntrágya van eladó. 1354-27

Jókarban lévő ablakok eladók Szondi ucca 10 szám alatt, ugyanott egy jó fiú tanulóknak felvétetik. 1343-27

Jószágnak való takarmányrépmag van van eladó Sarkadi N. Antal ucca 8 sz. alatt Sipos Mátyásnál. 1340-27

Legszébb női és férfi papucskok Kádárknál kapható Kisörgős ucca 18. 1338-27

Gőzfürdő van kedden, pénteken és vasárnap délelőtt férfiaknak, délután nőknek, kád minden nap. 1335-27

Szép ültetni való akácták vannak eladók Jókai ucca 62 szám alatt. 1378-27

Épület és butor munkát jutányosan készít, kész butor kapható Erdei József asztalosnál Jókai ucca 136. 1371-27

Tiszta bőrkéreges, borsarkos bakkancsot csak Szalontainál vásároljon dr Matéffy Ferenc ucca 11. 1377-27

Arcbőre üde és bársonysima lesz, ha a kísérő patikában »Szent Anna« krémet és »Szent Anna« szappant vesz. 5814-L

Eladó aprólevelű szegélybuxusok sárga-zöld moha, többfajú télálló faifügas sima és töves szőlővessző Bálint ucca 9. 1302-27

Eke, kapaeke, vetőgép, répa szecska-vágó, morzsoló stb. javítását jól és olcsón vállalom Demjén, Bercsényi ucca 26 szám. 1229-27

Két szárnyasajtó eladó izikcsutka tüzre való eladó Vörösmarty ucca 10. 1258-27

Férfi és női kerékpár jóállapotban lévő eladó gróf Tisza István ucca 23. 1257-27

Kovácsszerszám, kocsi, szecska-vágó eladó, értekezni Bercsényi ucca 102 szám. 1256-27

Ha finom karlsbádi kétszersültet akar, keresse fel Pintér péket Rákóczi ucca 147 sz. 1242-27

Csikóbőrt, tollat, gyapjut a legmagasabb árban vásárol Láng Ignác, Felsőpárt, Rákóczi Ferenc ucca 103. 1241-27

Hajvágógépek, beretvák, ollók, husdarálók stb. kőszűrűlést teletelőség mellett végzi Szoboszlai villanyerőre berendezett műköszörs. Kossuth ucca 14. 1240-27

Mindenféle ócskavasat veszek, rostálást vállalok Berki Lajos, Rákóczi F. ucca 177 sz. 1239-27

Mielőtt répmag szükségletét beszerezné, keresse fel bizalommal Csige fűszerest, Rákóczi F. ucca 18. 1237-27

Sajáttermésű boraim 36 fillérért, már kapható Bocskai ucca 23 szám, ugyanott jó állapotban lévő boroshordók eladók. 1236-27

Eladó nagykapu, oszlopnak való száraz akácfa, festett kaminajtó. Bercsényi ucca 57. 1231-27

Úvegfal eladó Farkas M. ucca 11. 1234-27

Órat, ékszer és szemüveget legolcsóbban beszerezheti Ruzs Molnárnál Kossuth ucca 8 szám alatt. Javítások jótállással. 1368-27

Nagyörvény ucca 50 szám alatt cukorrépa mázsaszámra is kapható, egy tizenháromsoros vetőgép eladó. 1576-27

Egy darab 5 HP benzínmotor eladó Vecseri ucca 50 szám alatt. 1455-27

Kálmán Jánosnál 49.

Finom zsebkések, ollók a legnagyobb mennyiségben, Soós ucca 7.

Egy kéttáblás vasgép mer Sándor ucca 11.

Szerszámoknak és osz- derekak vannak eladók.

Fábán 149 szám egy könnyű kocsi aratógépet megvételre.

Singer cipészgép eladó, egy munkás mokkal eladó West.

Eladó egy kup rakodóban és üzlet zug 1.

Egy jókarban lévő eladó Széchenyi ut.

Szentlászlóban egy és vonószerk van ucca 21.

Pardi Sándornak eladja van eladó mában.

Eladó olcsón új vázák, használt káalkatrészek, ócska vári.

Órák, ékszer és legjobban, legolcsóbban készítenek Pláner üzletében.

4 darab Szentesi vény eladó Jókai ut.

Egy díjladerek és faderék eladó H. mártoni ut mentén iránt.

Szőlővessző 20 cse Varga Józsefnél, 34 szám.

Aranyérmes gramon ezüst koronáért 3 berger ékszerész.

Dísznóperzelést g Bercsényi ucca 5.

Újrendszertű cseré ben és kenyérsütő szállított áron kapható Széchenyi ut 4.

Száma van eladó téle Berényi Gergelyni lehet a nyelész.

Elsőrendű saját új nemeskadarka, ként is jutányosan ut 10.

Jóállapotban lévő olcsón eladó Csoka 2 alatt.

Egy marokrakós kettőseke eladó. nát 43 szám.

Sajáttermésű kiti Fekete László C ucca 7.

Tavaszi cikketek, magvakat, répa-ri fűszeresnél, vas-ri, nikk-ri ucca-ri patii-ri lehet.

Eladó egy téder négyülékes kocsi, és fél éves hasas

Egy kazal elsőka szár eladó Arad malom mellett.

Egy jókarban lévő eladó Nagytóke 3 engedélyezett bii

Jóminőségű sárga nő sor 13 szám a